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SLUŠNOSŤ, OTVORENOSŤ, PROFESIONALITA

PONÚKAME AJ: 
ROMANTICKÉ DOMY SO SLNKOM A VEĽKOU ZÁHRADOU  

TEL-MONT, spol. s r. o. Za Šestnástkou 15, Spišská Nová Ves
Tel. 0917 565 020, e-mail: dopyt@maliarstvospis.sk

www.maliarstvospis.sk

• maľovanie striech a fasád
• dekoratívne omietky
• airless maľovanie
• benátsky štuk
• maľby
• stierky

…vymaľujeme všetko

…najlepšie maliarstvo!
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Od mája do septembra prebiehalo 
sčítavanie turistov na 13 prírodných 
stanovištiach v Slovenskom raji. Denná 
návštevnosť závisela hlavne na počasí 
a tento rok dosiahla počet 4 100 náv­
števníkov. K najobľúbenejším lokalitám 
národného parku medzi turistami patrí 
Suchá Belá, Prielom Hornádu a Dob­
šinská ľadová jaskyňa. Počas sviatkov 
1. a 8. 5. padol absolútny rekord v den­
nej návštevnosti rokliny Suchá Belá, 
kedy sem zavítalo viac ako 2 000 ľudí.

Ministerstvo obrany SR v spolupráci so 
Združením miest a obcí Slovenska zor­
ganizovali 10. 9. na atletickom štadióne 
Branno‑športové cvičenie pre žiakov 
základných škôl. Pripravené boli rôzne 
stanovištia, na ktorých preverovali 
fyzickú zdatnosť a praktické zručnosti, 
ako napr. orientáciu v teréne, bezpečný 
prechod cez mínové pole či poskytnutie 
prvej pomoci.

Svoju spoločnú tvorbu predstavilo 
11. 9. ženské fotografické zoskupenie 
MYDAMY, ktoré vzniklo vo Fotoklube 
Spiš. Výstava pod názvom Spojené 
fotografiou v Spišskom kultúrnom 
centre a knižnici priniesla pestrú mo­
zaiku výpovedí, dokazujúc, že fotografia 
je nielen umeleckým, ale aj osobným 
spôsobom vyjadrenia.

Nadácia Pontis aj tento rok zorgani­
zovala najväčšie podujatie firemného 
dobrovoľníctva na Slovensku pod ná­
zvom Naše mesto. 19. ročník podujatia 
tentoraz prebiehal v dvoch termínoch. 
Po tom júnovom sa dobrovoľníci stretli 
12. 9. opäť. V našom meste OZ Pro Me­
mory za pomoci pracovníkov oddelenia 
komunálneho servisu MsÚ a zamest­
nancov Embraca upratovali Židovský 
cintorín. Na sídlisku Mier sa pri upravo­
vaní Zázemia stretli členovia OZ Koreň, 
žiaci SPŠ technickej a dobrovoľníci zo 
spoločnosti Embraco.

Na Bikšovej lúke v Slovenskom raji 
horel 13. 9. kmeň stromu. Ako infor­
moval NP Slovenský raj v príspevku na 
sociálnej sieti, zapríčinený bol prav­
depodobne iniciatívnym návštevní­
kom, ktorý si zaumienil vydymiť sršne 
hniezdiace v kmeni. Ako ďalej zdôraz­
nil, takéto konanie znamená vážne 
ohrozenie nielen samého seba, ale aj 
iných návštevníkov a v neposlednom 
rade lesných ekosystémov. Podráždené 
a vyrojené sršne môžu byť nielen pre 
alergického človeka, ale aj pre deti 
smrteľne nebezpečné. Vďaka včasnému 
spozorovaniu požiaru lesnou strážou 
a rýchlemu zásahu hasičov nedošlo 
k žiadnym zraneniam ani materiálnym 
škodám.

Obnovili sme zhorené Obnovili sme zhorené 
poschodie domova poschodie domova 
dôchodcovdôchodcov
„Bol 29. marec roku 2022, v to slnečné popo‑
ludnie nikto netušil, čo sa o pár hodín stane. 
Požiar zachvátil celé horné poschodie a  iba 
vďaka rýchlej pomoci personálu, bezpečnost‑
ných zložiek úradu a dobrovoľníkov neprišli 
fatálne následky na ľudských životoch…,“ 
spomína na spišskonovoveské nešťastie je­
den z účastníkov záchranných prác.

Štvrté poschodie Domova dôchodcov 
v Spišskej Novej Vsi sa v týchto dňoch po­
darilo kompletne zrekonštruovať. Seniori 
tak dostali k  dispozícii 43 ďalších miest 
s  moderným vybavením. Poschodie sláv­
nostne otvorili v utorok 23. septembra za 
účasti ministra práce, sociálnych vecí a ro­
diny Erika Tomáša.

Primátor Spišskej Novej Vsi Pavol Bečarik 
skonštatoval, že celkový rozpočet obno­
vy budovy na Brezovej ulici bol na úrovni 
3,5  milióna eur. „Pri havarijnom stave sme 
dostali dvestotisíc eur z vlády, ďalších stotisíc 
sme dostali z Košického samosprávneho kraja, 
niečo z rezortu práce a zo zbierok. Z toho sa 
nám podarila sanácia, aby sme mohli vôbec 
otvoriť prvé tri podlažia pre 150  klientov. 
Z poisťovne sme dostali 1,4 milióna eur, za čo 
sme urobili opláštenie a strechu. Na dokonče‑
nie štvrtého poschodia sme minulý rok dostali 
dotáciu z výjazdového rokovania vlády v Mi‑
chalovciach, a  to najmä vďaka pochopeniu 
ministra Erika Tomáša a Ladislava Kamenic‑
kého, ktorý našiel finančné zdroje na obnovu,“ 
priblížil primátor P. Bečarik.

„Bola to veľká investícia za takmer 4 mi‑
lióny eur. Bolo by škoda nechať toto zaria‑
denie bez dokončenia štvrtého poschodia, 
pretože tento domov slúži veľkému počtu 
klientov, preto som veľmi rád, že sa to celé 
podarilo,“ zhodnotil E. Tomáš.

Riaditeľka domova Tatiana Mesarčíková 
dodala, že vďaka obnove poschodia sa ka­

pacita zariadenia dostala na pôvodný stav 
spred požiaru a k dispozícii majú celkovo 
193 miest. Vzniklo tam 17  jednoposteľo­
vých izieb, 12 dvojposteľových a dva dvoj­
miestne apartmány.

Okrem súčasného domova dôchodcov sta­
via Spišská Nová Ves ďalší domov Holub­
nica s  kapacitou 40 miest. Celý objekt je 
debarierizovaný a prispôsobený pre pohyb 
imobilných klientov. Technické a prevádz­
kové zázemie nového domu seniorov sú 
orientované na sever. Väčšina obytných 
miestností je orientovaná na južnú a  vý­
chodnú stranu smerom do záhrady. Počíta 
sa so zabezpečením stravy formou výdaja 
v  priestoroch jedálne alebo samostatne, 
v  obytných miestnostiach objektu. Plá­
novaný počet obytných jednoposteľových 
miestností je 40. V  objekte sa nachádza 
kompletné vybavenie vrátane práčovne 
či spoločenských a  oddychových priesto­
rov. „Spišská Nová Ves tak bude disponovať 
ďalšími modernými priestormi, v ktorých sa 
budeme vedieť postarať o našich seniorov,“ 
dodal primátor P. Bečarik.

   zdroj: TASR, mesto SNV 
spracoval Tomáš Repčiak



4 www.spisskanovaves.euSPRAVODAJSTVO
B

LE
SK

O
V

K
Y Zo zasadnutia Zo zasadnutia 

mestského zastupiteľstvamestského zastupiteľstva
Poslanci sa 25. septembra opätovne stretli 
na 32. rokovaní mestského zastupiteľstva. 
Hlavným bodom rokovania bolo Vyspo‑
riadanie vzťahov k  nehnuteľnostiam. 
V  rámci neho prerokovávali a  schválili, 
okrem iného, návrh na predaj a  nájom 
pozemkov Železniciam Slovenskej re‑
publiky, ktoré budú využité na realizá‑
ciu pripravovanej stavby „Modernizácia 
železničnej trate Žilina - Košice, úsek 
trate Poprad - Tatry (mimo) – Krompa‑
chy, časť A2 Vydrník (mimo)  – Marku‑
šovce (mimo)“. Zároveň bol schválený 
Dodatok k zmluve o prenájme tepelno
‑energetického komplexu mesta Sp. 
Nová Ves pre spoločnosť Emkobel, podľa 
ktorého bude mať budúci rok nájom vo 
výške 450-tis. eur. Mestské zastupiteľstvo 

prejednávalo aj nájom lesnej a  ostatnej 
pôdy, lesných porastov pre Lesy mesta 
Sp. Nová Ves, ktorý bol pre rok 2026 sta­
novený na 70-tis. eur.

V  závere rokovania dostali poslanci 
priestor na Interpelácie.

Prerokované materiály, prijaté uznesenia, 
hlasovanie poslancov, zvukový a  obrazo­
vý záznam nájdete na 
www.spisskanova‑
ves.eu  – Hľadám 
info  – Samosprá‑
va – MsZ.

Oprava cesty Oprava cesty 
k zbernému dvoruk zbernému dvoru
Za účelom zlepšenia prejazdu, spevnenia 
a odvedenia dažďových vôd zrekonštruo­
valo mesto prístupovú cestu na Sadovej 
ul. k zbernému dvoru a priľahlú križovatku 
Sadová ul. – Tepličská cesta.

Práce pozostávali z  očistenia a  zarovna­
nia podkladov, odfrézovania pôvodných 
vrstiev v mieste spojov a realizácie asfal­
tových v  celkovom rozsahu približne 
800 m2. Náklad na rekonštrukciu predsta­
vuje 32-tis. eur s DPH.

„Dlhé roky nebol upravený posledný úsek 
pred vchodom na zberný dvor, bola tam 
iba spodná vrstva vozovky. V lete tu bývalo 
prašné prostredie, po daždi zase veľké vý‑
mole a blato. Dlhodobo sme situáciu pripo‑
mienkovali. Konečne sa to po rokoch poda‑
rilo dokončiť, dať vrchnú asfaltovú vrstvu 
na približne osemdesiat metrov vozovky, čo 
určite pomôže všetkým, ktorý tento zber‑
ný dvor využívajú,“ skonštatoval poslanec 
mestského zastupiteľstva a iniciátor opra­
vy Igor Geletka.

Horskí záchranári boli 13. 9. privolaní 
na pomoc trom turistom z Ukrajiny, 
ktorí sa vydali aj v nočných hodinách 
do oblasti Holého kameňa a z dôvodu 
tmy tam uviazli. Záchranári Oblastného 
strediska Horskej záchrannej služby 
Slovenský raj ich po príchode na miesto 
vyšetrili. Následne pokračovali v sprie­
vode záchranárov k terénnemu vozidlu, 
odkiaľ boli transportovaní do Sp. Novej 
Vsi. Odtiaľ na vlastnú žiadosť pokračo­
vali samostatne.

Námestia vo viacerých mestách na 
Slovensku zaplnili 16. a 23. 9. ľudia. Pro‑
testy organizovali opozičné politické 
strany Progresívne Slovensko, KDH, SaS 
a mimoparlamentná strana Demokrati. 
Namierené boli najmä proti novým kon­
solidačným opatreniam. Zhromaždenia 
prebiehali aj v Sp. Novej Vsi na Letnej ul. 
pri fontáne.

OC Madaras pripravilo 19. – 21. 9. pre 
svojich návštevníkov Víkend elektro‑
mobility. V rámci neho si mohli pozrieť 
a vyskúšať rôzne dopravné prostriedky 
poháňané elektrinou.

Na hrade v Markušovciach 20. 9. zorga­
nizovala rodina Máriássy Hradné sláv‑
nosti. Pre návštevníkov bol pripravený 
pestrý program, v ktorom sa so svojím 
tanečným vystúpením predstavilo Naše 
divadlo. Atmosféru tohto historického 
miesta umocnila šermiarska skupina 
Jago. Nechýbali tiež hudobné vystúpe­
nia a ďalšie aktivity, ako napr. keramická 
dielňa, lukostreľba, maľovanie na tričká 
a iné.

Hudobná skupina The Colt oslávila 
20. 9. v priestoroch Spišského divadla 
svoje 25. narodeniny koncertom. Jeho 
program pozostával z tematického 
prierezu hitov od založenia kapely po 
súčasnosť. Príjemným prekvapením boli 
aj pozvaní hostia, ktorí si zahrali spolu 
s kapelou. Na pódiu vystúpili napr. 
Michaela Regecová, Emil Labaj, Jozef 
Spoko Kramár, bývalí členovia kapely či 
Ľudová hudba Štefana Cínu „Cínovci“.

Občianske združenie Ženy Spiša 
zorganizovalo 21. 9. v Koncertnej sieni 
Reduty 3. ročník koncertu Hudba spája. 
Predstavili sa na ňom 4 hudobné telesá 
pôsobiace na Spiši, ako aj v okolí. Za­
meranie tohto ročníka bolo na hudbu 
sveta.

Centrum voľného času zorganizovalo 
23. 9. po prvý krát na letisku v Sp. Novej 
Vsi Cezpoľný beh žiakov a žiačok 
základných škôl nášho okresu. Behu 
sa zúčastnilo viac ako 80 pretekárov 
a pretekárok z 20-tich škôl. V kategórii 

    Edita Gondová

   zdroj: TASR, mesto SNV 
spracoval Tomáš Repčiak
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Na Potulkách s hotelákmi, ktoré sa uskutočnili 26. septembra v centre mesta,  
sme našim školákom predstavili históriu radnice.
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YRozsiahla údržba stromovRozsiahla údržba stromov
Údržba stromov je najdôležitejšou časťou v rámci správy verejnej zelene, 
nakoľko stromy plnia z hľadiska ekológie nenahraditeľnú úlohu v mestskom 
prostredí. V závislosti od poveternostných podmienok, typov jednotlivých 
drevín a rezov prebieha prakticky počas celého roka.

Cieľom údržby stromov je zabezpečiť ich 
vitalitu, stabilitu, estetickú hodnotu a, sa­
mozrejme, v prvom rade aj ich bezpečnosť. 
„V rámci údržby drevín vykonávajú certifi‑
kovaní arboristi pomocou vysokozdvižnej 
plošiny alebo stromolezeckých techník 
rôzne typy rezov, a to bezpečnostné, zdra‑
votné, výchovné rezy stromov atď.,“ priblížil 
vedúci oddelenia komunálneho servisu 
MsÚ Peter Hamrák.

Údržba stromov prebieha v  rámci celého 
mesta. Prihliada sa pri tom na ich vek, 
zdravotný stav, ale tiež potenciálne riziko 
škôd v prípade pádu suchých konárov ale­
bo hroziaceho kolapsu v prípade napr. ve­
ternej smršte. Medzi exponované lokality 
v  takýchto prípadoch patria miesta s vy­
sokou koncentráciou ľudí, ako sú parky, 
školy, škôlky, detské ihriská a pod.

Orezané konáre v  rámci údržby stromov 
putujú na kompostáreň, kde sú ekologicky 
zhodnotené. „V  prípadoch, kedy sa usku‑
točňuje orez výlučne listnatých stromov, 
sme podrvené konáre, tzv. drevenú štiepku, 
poskytli aj obyvateľom mesta v  blízkosti 
záhradkárskych osád. Záhradkári tak môžu 
túto štiepku využiť vo svojich záhradách na 
mulčovanie či už záhonov, stromov alebo 
kríkov,“ doplnil P. Hamrák.

Celkové náklady na údržbu stromov 
predstavujú v roku 2025 cca 250-tis. eur. 

„Aktuálne sú tieto náklady financované 
z  prostriedkov poskytnutých od Železníc 
Slovenskej republiky, ktoré boli povinné na 
účet mesta uhradiť spoločenskú hodnotu 
vyrúbaných stromov v katastrálnom území 
mesta Spišská Nová Ves v  súvislosti s plá‑
novanou rekonštrukciou železničnej trate 
v našom meste. Tieto prostriedky sú zo zá‑
kona účelovo viazané a môžu byť použité 
výlučne na výsadbu a údržbu drevín v mes‑
te,“ vysvetlil ďalej P. Hamrák.

Stromy predstavujú živý organizmus. Ich 
zdravotný stav sa časom mení. „V posled‑
nom období evidujeme v súvislosti s už spo‑
mínanými klimatickými zmenami radikálne 
zhoršenie stavu u  niektorých druhov stro‑
mov. V  rámci starostlivosti o  zeleň a  dre‑
viny pracujeme na príprave generelu zele‑
ne, ktorého súčasťou bude aj hodnotenie 
zdravotného stavu drevín v meste,“ priblížil 
P. Hamrák.

Uvedený dokument poskytne mestu kom­
plexný prehľad o  stave drevín na jeho 
území podľa arboristických štandardov. 
„Okrem údržby stromov je v  tomto roku 
naplánovaná aj rozsiahla výsadba nových 
stromov, kedy bude v  priebehu novembra 
vysadených viac ako 100 nových mladých 
stromov v samotnom centre mesta, ako aj 
na jednotlivých sídliskách,“ dodal na záver 
P. Hamrák.

  Edita Gondová

žiačok zvíťazili tímy ZŠ Z. Nejedlého 
(SNV), ZŠ sv. Cyrila a Metoda (SNV) 
a ZŠ Levočská (SNV). V kategórii žiakov 
sú najlepšími tímami ZŠ Nad Medzou 
(SNV), ZŠ Z. Nejedlého (SNV) a ZŠ Hut­
nícka (SNV).

Pri Okresnom riaditeľstve PZ v Sp. Novej 
Vsi sa pod záštitou Ministerstva dopravy 
SR konala 24. 9. dopravno‑preventívna 
akcia s názvom Bezpečný vodič. Jej 
cieľom bolo ukázať budúcim vodičom 
dôležitosť používania bezpečnostných 
pásov pomocou simulovaného prevrá­
tenia auta. Zároveň Slovenský Červený 
kríž pre stredoškolákov pripravil ukážky 
prvej pomoci a dopravní policajti im 
ukázali priebeh dopravnej nehody.

CVČ Adam v spolupráci s Mestským 
kultúrnym centrom zorganizovali 24. 9. 
na námestí pred budovou Reduty podu­
jatie Spolu pre radosť ako náhradu 
za zrušený Deň detí na letisku. Ľudí 
neodradilo ani sychravé počasie a užili 
si hudobný program, rôzne aktivity 
a súťaže. Pripravená bola tiež tombola.

Nad Podskalou 25. 9. popoludní zasa‑
hovali hasiči pri požiari bioskládky. 
Požiar bol nahlásený ako horenie 
odpadu na skládke Kudelník. Podľa 
Hasičského a záchranného zboru išlo 
o požiar drevnatého bioodpadu v oblas­
ti za hlavnou skládkou odpadov. Hasiči 
na mieste zasahovali viac ako 5 hodín, 
pričom bolo spotrebovaných vyše 30-ti­
síc litrov vody. Na pomoc bol nasadený 
aj bager, ktorý rozhrabával horiaci 
materiál. Tlejúce miesta boli počas 
zásahu rozhrabané, prelievané vodou 
a kontrolované pomocou termokame­
ry. Rýchly výjazd hasičov prebehol bez 
komplikácií.

V spolupráci Domu Matice slovenskej 
a Miestneho odboru Matice sloven‑
skej Sp. Nová Ves sa 26. 9. uskutoč­
nilo stretnutie s delegáciou Matice 
slovenskej v Chorvátsku, pobočka 
Jurjevec. Program zahŕňal prijatie 
na radnici, spoločný obed i rozpravu 
v DMS. Stretnutie sa nieslo v priateľ­
skom duchu vzájomného spoznávania 
a v závere vznikla dohoda o budúcom 
partnerstve hlavne v oblasti folkló­
ru. Za iniciovanie ďakujeme rodáčke 
zo SNV žijúcej v Chorvátsku Marte 
Buňovej.

V Národnom parku Slovenský raj 26. 9. 
odštartovalo osvetové podujatie Dni 
roklín. Pre turistov boli pri tejto príle­
žitosti 27. 9. vstupy do roklín vrátane 
ferraty zdarma. Súčasťou podujatia 
boli aj tradičné akcie, na ktorých sa 
podieľala Správa NP Slovenský raj. Ide 

Centrum voľného času zorganizovalo 11. októbra na letisku Šarkaniu show.
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napríklad o jesenné čistenie roklín, 
náučný prechod či detská výzva. Dni 
roklín v Národnom parku Slovenský raj 
ponúkli súbor aktivít v rámci osláv Sve­
tového dňa cestovného ruchu do konca 
októbra. Správa NP Slovenský raj or­
ganizovala náučno osvetové podujatie 
v rámci nového programu švajčiarsko­
‑slovenskej spolupráce a Štátneho 
rozpočtu SR v rámci realizácie projektu 
Ministerstva životného prostredia SR 
„Turisti a príroda spolu“.

Od 26. do 28. 9. prebiehali aj v našom 
meste podujatia pri príležitosti Sve‑
tového dňa cestovného ruchu a Dňa 
európskeho kultúrneho dedičstva. 
Program zastrešuje mesto Sp. Nová Ves 
a i tento rok sa do neho zapojili rôzne 
inštitúcie pôsobiace v meste, chrámy, 
Židovský cintorín, OOCR Slovenský 
raj & Spiš, Hotelová akadémia, Zoologic­
ká záhrada, Banská múzejná expozícia, 
Železničiarska expozícia a ďalšie.

Zoologická záhrada 27. 9. v rámci 
Svetového dňa cestovného ruchu 
poskytla všetkým návštevníkom zľavu 
20 % zo vstupného. Zároveň sa pokú­
sili o vytvorenie Slovenského rekordu 
v hádzaní basketbalovej lopty do koša 
z invalidného vozíka. Spoločnosť Trulik 
Medical Technology, s. r. o., v tento 
deň poskytovalo poradenstvo v oblasti 
zdravotníckych pomôcok pre telesne 
postihnutých a staršiu generáciu.

V priestoroch koncertnej siene Reduty 
sa 28. 9. po siedmy krát konal tzv. 
SWAP oblečenia (swap = výmena). 
Interval konania tohto čoraz viac ob­
ľúbeného podujatia sa ustálil na 2 razy 
v roku – na jeseň a na jar, kedy majú 
ľudia pri výmene sezónneho oblečenia 
skvelú príležitosť „zbaviť sa“ takých 
kúskov oblečenia, ktoré už z nejakého 
dôvodu nenosia, ale sú stále pekné, 
čisté, nositeľné. Zároveň si môžu vybrať 
niečo z toho, čo donesú iní. Súbežne so 
swapom vždy prebieha aj bazár spolo­
čenských šiat, ktoré nám poslala naša 
partnerská organizácia z amerického 
Youngstownu (Ohio). Túto možnosť vy­
hľadávajú najmä študentky na stužkové 
a plesy.

Spišské divadlo sa 28. a 29. 9. pred­
stavilo v Divadle P. O. Hviezdoslava 
prvýkrát s obľúbenou rozprávkou 
Mimi a Líza. V Bratislave odohralo spo­
lu štyri predstavenia. Hlavným partne­
rom inscenácie je Nadácia Tatra banky 
a Nadácia Embraco. V rámci spolupráce 
sa Divadlo P. O. Hviezdoslava predsta­
vilo 9. 10. v Sp. Novej Vsi na 15. ročníku 
festivalu Divadelný Spiš s inscenáciou 
Prešporské porno.
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POHOTOV
SLUŽBY

PORUCHA NA VEREJNOM OSVE
0910 990 404

https://vo.spisskanovaves.eu/

KANALIZÁCIA – HAV
KANAL SERVIS, s. r. o.

TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO MESTA
EMKOBEL, a. s., dispečing
0917 949 656 tu@emkobel.sk

PLYNOVÉ ZARIADENIA
nepárne týždne 0915 487 919
párne týždne 0905 241 080

VODA A KÚRENIE
Správcovská firma, s. r. o. 0905 2

BYTOVÉ DRUŽSTVO
len pre byt. domy v správe BD
Pohotovosť od 15.00 do 7.00 h:
VODO ÚK - 0915 937 389
VÝŤAHY - 0915 938 118
ELEKTRO - 0915 938 909

FILO, s. r. o.
pre byt. domy v správe FILO
Pohotovosť od 15.00 do 7.00 h:
0905 257 865 filosrosnv@gmail.
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Spišskí baníci Spišskí baníci 
v Opálových baniach Dubníkv Opálových baniach Dubník
Členovia Baníckeho spolku Spiš (v  počte 
35) navštívili 2. októbra 2025 významnú
mineralogickú lokalitu „Dubnické opá‑
lové bane“ a  cestou späť i „Poľovnícko
‑lesnícke múzeum v Bijacovciach“.

Opálové bane Dubník, nachádzajúce sa 
v Slanských vrchoch neďaleko Prešova, sú 
jedinečným miestom nielen v  rámci Slo­
venska, ale aj celosvetovo. Slovenský opál, 
známy svojou jedinečnou hrou farieb, od 
modrej, zelenej, ružovej až po oranžovú, 
sa tu ťažil už pred stáročiami. Je možné, že 
tu bol opál ťažený už počas rímskej doby. 
Členovia spolku prešli komentovanou 
prechádzkou 1,28 km banských chodieb, 

oboznámili sa s  históriou a  súčasnosťou 
opálových baní a  opálu, niektorí si pos­
pomínali na práce, ktoré v opálovej bani 
v  histórií robili (členovia spolku, bývalí 
pracovníci Uranpresu SNV).

História opálových baní Dubník je fascinu­
júcim príbehom o bohatstve, tradícii a ľud­
skej práci, ktorú formovala príroda i spo­
ločenské zmeny. Dnes predstavuje symbol 
slovenského dedičstva a jedinečnosti, kto­
rá si zaslúži obdiv a ochranu. Ako hovoria 
miestni: „Opál z Dubníka je ako dúha ukry‑
tá v  kameni,“ alebo ako jeden z  gréckych 
filozofov: „Nič nie je krajšie pre pohľad očí, 
ako pozeranie sa na opál.“

 Banícky spolok Spiš
foto: Viktor Daniel

Primátor mesta P. Bečarik, predsedníčka sociálno-zdravotnej komisie a poslankyňa 
MsZ Alena Pekarčíková, poslankyňa Iveta Fulková a ďalší sa zúčastnili spoločného 
stretnutia so zástupcami spoločnosti Arella, s. r. o., poskytovateľom opatrovateľskej 
služby, spolu s príbuznými klientov a opatrovateľkami. Výsledkom stretnutia bola 
dohoda, že mesto poskytne tejto spoločnosti finančný príspevok na prevádzku 
opatrovateľskej služby pre našich občanov v celkovej výške 80-tisíc eur, nakoľko 
spoločnosť vyčerpala finančné zdroje z projektu na podporu opatrovateľskej služby. 

Tento príspevok zaručí pokračovanie opatrovania konkrétnych klientov.
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Výstava fotografií práce Výstava fotografií práce 
zamestnancov v sociálnych zamestnancov v sociálnych 
službáchslužbách
Mesto Spišská Nová Ves zorganizovalo 
spoločne so zástupcami poskytovate­
ľov sociálnych služieb v našom meste 
výstavu s názvom „Ruka v ruke“, kto­
rá na fotografiách zachytáva prácu za­
mestnancov v sociálnych službách. Je 
symbolickým poďakovaním a prezen­
tuje ich náročnú prácu vykonávanú so 
srdcom, láskou a pokorou.
Výstava fotografií je inštalovaná od 
22. októbra v exteriéri vedľa budovy
Radnice.

Každý rok si 29. 9. pripomíname Sve‑
tový deň srdca. Ide o medzinárodné 
podujatie, ktorého hlavným cieľom 
je zvýšiť povedomie o zdraví srdca 
a kardiovaskulárnych ochoreniach. 
Tento rok Úrad verejného zdravotníctva 
SR v spolupráci s regionálnymi úradmi 
verejného zdravotníctva v SR požiadal 
samosprávy o vysvietenie historických 
budov na území Slovenskej republiky 
červenou farbou ako symbol Svetového 
dňa srdca. V našom meste bola vysvie­
tená budova radnice. Zároveň v priesto­
roch mestského úradu pracovníci 
z oddelenia Podpory zdravia a výchovy 
k zdraviu RÚVZ v Spišskej Novej Vsi po­
skytovali pre širokú verejnosť bezplatné 
merania a odbery spolu s odbornými 
konzultáciami.

Závod Embraco Slovakia ohlásilo 
v septembri hromadné prepúšťanie. 
Produkcia fabriky sa kvôli poklesu 
globálneho dopytu z dvoch zmien 
zredukovala na jednu, čo si vyžiadalo 
znižovanie počtu pracovníkov. O prácu 
tak príde približne 100 ľudí. Po prepúš­
ťaní bude mať závod približne 1 300 za­
mestnancov.

V Spišskom kultúrnom centre a knižnici 
sa 30. 9. v rámci podujatia Na kus reči 
uskutočnila prednáška o kanisterapii 
pre členov Slovenského zväzu zdravotne 
postihnutých. Pozvanou odborníčkou 
bola kanisterapeutka Věra Wohlratová 
zo spoločnosti Canislog Team Slovakia 
v Poprade, ktorá si so sebou priniesla aj 
pomocníka - psa s canisterapeutickým 
výcvikom. V rámci nej sa návštevníci 
dozvedeli o pozitívnom a rehabilitač­
nom vplyve kontaktu psa s človekom, 
ktorý prispieva k zlepšeniu duševného 
zdravia, motoriky a prináša mnohé ďal­
šie benefity. Na záver bola pripravená 
tematická tvorivá dielňa. Podujatie z ve­
rejných zdrojov podporil Fond na pod­
poru umenia, hlavný partner projektu 
„Po literárnych cestách s knižnicou“.

Archeológovia a dobrovoľníci pracu­
jú na odkrývaní stredovekej studne 
na hrade v Markušovciach. Tá môže 
priniesť hodnotné archeologické objavy 
z histórie hradu a šľachtického rodu 
Máriássyovcov. Markušovský hrad 
postavený koncom 13. storočia prechá­
dza obnovou a opravou už niekoľko 
rokov. Pamiatku svojho rodu po tom, 
ako desiatky rokov chátrala, zachraňuje 
Košičan Peter Mariássy.

Vo veku 88 rokov nás 2. 10. navždy 
opustil významný Spišiak, umelec, 
fotograf a filmár Kazimír Štubňa. 
Fotografovať začal už ako 11-ročný 
chlapec. Jeho fotografie sa objavovali 

Nemôžete ísť zo zdravotných alebo Nemôžete ísť zo zdravotných alebo 
časových dôvodov na poštu? časových dôvodov na poštu? 
Riešením je splnomocnenie.Riešením je splnomocnenie.
Slovenská pošta prináša jednoduché riešenie pre zákazníkov, 
ktorí si nemôžu prebrať zásielky osobne – či už sú odcestova-
ní, pracovne zaneprázdnení alebo im to neumožňuje zdravot-
ný stav. Prostredníctvom splnomocnenia môžu poveriť inú 
osobu, aby zásielky prevzala za nich.

Ako si vybaviť splnomocnenie?
Proces je rýchly a pohodlný. Žiadosť si zá­
kazník vyplní online na webe Slovenskej 
pošty a uhradí poplatok za službu pla‑
tobnou kartou alebo cez platobnú brá‑
nu. Súčasťou zriadenia splnomocnenia 
je jednorazové overenie identity  – naj‑
jednoduchšie zadaním čísla Poštovej 
karty a rodného čísla online. V prípade, 
že zákazník Poštovú kartu nemá, môže 
svoju totožnosť overiť priamo na po‑
bočke pošty. Splnomocnenie je možné 
vybaviť si aj priamo na ktorejkoľvek po‑
bočke pošty, kde bude zároveň zrealizo‑
vané overenie totožnosti.

Na čo všetko sa vzťahuje splnomocne‑
nie?
Splnomocnená osoba môže preberať do­
poručené a úradné zásielky, balíky či poš­
tové poukazy. Rozsah splnomocnenia si 
môže zákazník ľubovoľne nastaviť, naprí­

klad len na zásielky bez služby Do vlast­
ných rúk alebo na poukazy.

Ako to funguje v praxi?
Pri prevzatí zásielky sa splnomocnená 
osoba preukáže preukazom splnomoc­
nenca, ktorý vydáva Slovenská pošta, 
a  dokladom totožnosti. Zákazník môže 
splnomocniť neobmedzený počet plnole­
tých osôb, pričom každá z  nich dostane 
vlastný preukaz splnomocnenca. Platnosť 
splnomocnenia môže byť až 10 rokov.

Splnomocnenie predstavuje praktické 
a bezpečné riešenie, 
ktoré zákazníkom 
Slovenskej pošty 
uľahčuje prístup 
k zásielkam aj v si­
tuáciách, keď si ich 
nemôžu prevziať 
osobne.

„Nové knihy pre knižnicu" „Nové knihy pre knižnicu" – – 
finančná dotácia pre knižnicufinančná dotácia pre knižnicu
Vďaka úspešnému projektu schválil Fond na podporu umenia Spišskému kultúrnemu cen­
tru a knižnici, kultúrnemu zariadeniu Košického samosprávneho kraja, finančnú dotáciu 
na akvizíciu knižničného fondu vo výške 13 000 € so spolufinancovaním Košického sa­
mosprávneho kraja vo výške 1 500 €. Vďaka projektu s názvom „Nové knihy pre knižnicu" 
sa tak do fondu knižnice doplnia nové aktuálne tituly pre deti aj pre dospelých.
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v renomovaných časopisoch a novinách 
i na rôznych výstavách. Založil fotoklub 
v Sp. Novej Vsi. K jeho najvýznamnejším 
dokumentárnym filmom patrí Profe­
sor Karol Plicka, ktorý natočil v roku 
1968 o jeho fotografickej práci na Spiši. 
Posledná rozlúčka s nebohým Kazimí­
rom Štubňom sa konala 7. 10. v Dome 
smútku na cintoríne v Sp. Novej Vsi.

Talentovaná cukrárka Michaela No‑
votná Macejáková zo Sp. Novej Vsi 
zabodovala v Čechách na moravskom 
cukrárskom šampionáte Olima Cup, kde 
získala v kategórii umelecký exponát 
striebornú medailu. Mnohí ju poznajú 
z televíznej obrazovky zo súťaže Pečie 
celé Slovensko.

V Sp. Novej Vsi sa už po piatykrát 
uskutočnila celoštátna postupová súťaž 
a prehliadka dospelých speváckych zbo­
rov Viva il Canto. V poradí už 7. ročník 
prebiehal 3. a 4. 10. v koncertnej sieni 
Reduty. Podujatie bolo nielen oslavou 
zborového spevu, ale aj poctou dirigent­
ke a pedagogičke Eve Zacharovej, ktorá 
získala Poctu Národného osvetového 
centra za celoživotný prínos v oblasti 
zborovej hudby. V súťaži sa predstavi­
lo 6 najlepších speváckych zborov z ce­
lého Slovenska. Súčasťou programu boli 
aj workshopy pre spevákov a dirigentov. 
Hlavným organizátorom celoštátneho 
kola je Spišské kultúrne centrum a kniž­
nica. Vyhlasovateľom, hlavným partne­
rom a odborným garantom je Národné 
osvetové centrum. Partnerom podujatia 
je Košický samosprávny kraj a mesto 
Sp. Nová Ves.

V Spišskom divadle odštartovala 3. 10. 
prehliadka komorných inscenácií. Na ju­
bilejnom 15. ročníku festivalu Divadelný 
Spiš sa predstavilo 7 slovenských súbo­
rov a 1 zahraničný hosť. V úvode festiva­
lu vedenie Spišského divadla slávnostne 
otvorilo novú divadelnú kaviareň. 
Pripravený bol i sprievodný program. 
Na pódiu pred Redutou sa predstavil 
Richard Autner & Band. Zároveň divadlo 
uviedlo aj obľúbený formát To tu ešte 
nebolo. Hostiteľ literárno‑hudobných 
večerov Milo Kráľ sa tentoraz zhováral 
so spisovateľkou Vandou Rozenber­
govou. Divadelníci mohli navštíviť aj 
workshop Od telesnosti k materiálu 
a späť s Máriou Danadovou a Filipom 
Hajdukom. Festivalovú atmosféru 
dotvorilo pouličné divadlo. Hlavným 
partnerom projektu je Fond na podporu 
umenia. Festival sa konal až do 10. 10. 
aj s finančnou podporou Košického 
samosprávneho kraja.

V priestoroch Spišského kultúrneho 
centra a knižnice sa 3. 10. uskutočnilo 

Primátor Pavol Bečarik odovzdal 25. septembra menovací dekrét novej  
riaditeľke Materskej školy na Ul. J. Hanulu Zuzane Košalkovej. Tá bude od prvého 
októbra riadiť predškolské zariadenie pre viac ako stovku detí.
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(ZMS) udelila počas Festivalu múzeí 2025, 
ktorý sa uskutočnil na prelome septembra 
a októbra v Markušovciach, najvyššie 
ocenenie ZMS - Cenu Z. Z. Stránskeho 
Zuzane Krempaskej, ktorá pôsobila 
v Múzeu Spiša od r. 1983, teda nepretržite 
42 rokov. Významne prispela nielen k roz­
voju múzejníctva, ale aj k rozvoju paleon­
tológie na Slovensku. Od r. 2009 pôsobila 
ako riaditeľka Múzea Spiša. Počas jej 
vedenia sa múzeum viackrát umiestnilo 
na popredných miestach v súťaži Múzeum 
roka. Vďaka nej bolo tiež po mnohých 
rokoch obnovené vydávanie zborníka 
Spiš. K najväčším úspechom múzea patrí 
rekonštrukcia Letohrádku Dardanely 
a Kúrie Zuzana v Markušovciach či Pro­
vinčného domu v Spišskej Novej Vsi. Dnes 
už emeritná riaditeľka Zuzana Krempaská 
uzavrela svoju mimoriadnu 42-ročnú pro­
fesionálnu cestu tým najvyšším ocenením, 
aké môže slovenské múzejníctvo udeliť. 
Srdečne jej k nemu blahoželáme!

Od 26. do 27. septembra sa pred budovou historickej Reduty konal Street Food 
Festival, na ktorom mohli ochutnávať domáci aj návštevníci mesta množstvo gastro 
špecialít do neskorého večera. Foto: Juraj Sabol
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Slávnostné pasovanie žiakov Spojenej 
školy za čitateľov knižnice. Deti v prí­
tomnosti riaditeľky Moniky Tkáčovej 
slávnostne zložili „sľub čitateľa“ a každé 
z nich bolo symbolicky pasované za 
člena knižnice. Program sa niesol v ra­
dostnej atmosfére, každý zúčastnený 
žiak si odniesol na pamiatku diplom 
a čitateľský preukaz.

OZ Venus zorganizovalo 4. 10. na 
letnom kúpalisku Charitatívny krike‑
tový turnaj s otvoreným srdcom pre 
14-ročného Dávida, ktorý bojuje s on­
kologickým ochorením. S nápadom 
prišiel poslanec MsZ Adnan Akram. Do 
turnaja sa zapojili priatelia, športoví 
nadšenci, mestskí poslanci i lokálne 
firmy. Dávid je od malička aktívnym 
športovcom – venoval sa basketbalu 
a neskôr MMA, kde sa stal majstrom 
Slovenska i sveta. Výťažok z turnaja po­
môže rodine zvládať náklady spojené 
s jeho liečbou.

Spišské kultúrne centrum a knižnica 
organizuje vždy v prvý utorok v mesiaci 
celodenné podujatie pre čitateľov pod 
názvom Knižnica plná dobrých kníh. 
V rámci neho formou hovorenej bib­
liografie predstavujú pracovníci knihy 
z fondu Pobočky Mier, ochotne poradia 
pri výbere literatúry a poskytujú tipy 
na čítanie. Jedno z týchto podujatí sa 
konalo aj 7. 10.

Kino Mier je jedným z troch kín, v kto­
rom prebiehal 8. – 12. 10. v poradí už 
33. ročník Medzinárodného festivalu 
horských filmov. V rámci neho 3-člen­
ná porota hodnotila 50 filmov, ktoré sa 
dostali do užšieho výberu z desaťná­
sobného počtu prihlásených diel. Medzi 
súťažnými filmami z 15-tich krajín boli 
aj 3 slovenské. Zabodoval filmár Rasťo 
Hatiar so svojím dielom Horský život, 
za ktoré získal Cenu poroty. Grand Prix 
festivalu si tento rok z Popradu odniesli 
rakúski tvorcovia filmu Lezkyňa.

Pri príležitosti 1. výročia otvorenia 
centra nezávislej kultúry sa 9. – 11. 10. 
v Cmavej Chyži konalo jedinečné 
podujatie Fest Cmava Chyža. Program 
otvoril slávnostný ceremoniál a fil­
mová projekcia Vale Tudo režisérky 
Terezy Smetanovej. Ďalšie dni priniesli 
prednášku Juraja Pavlisa o histórii Le­
vočskej ulice a samotnej Cmavej chyže, 
prezentáciu aktivít lesoochranárske­
ho združenia Vlk, koncerty, diskusiu 
o queer komunite na východnom Slo­
vensku, projekciu filmu Prvý slovenský 
Pride v spolupráci s OZ Saplinq, Dizajn 
Market, výstavy i literárny program. 
Počas celého festivalu nechýbala ani 
street food zóna. Projekt podporil a je 

Centrum poradenstva a prevencie v Spišskej Novej Vsi oslávilo 2. októbra  
v Spišskom divadle 50 rokov svojej existencie.

Spoločnosť MEPOS realizovala začiatkom októbra vysprávky asfaltu  
pred Detskou poliklinikou.

9. októbra sme si v koncertnej sieni Reduty pripomenuli Mesiac úcty k starším  
podujatím, na ktorom priniesli našim seniorom umelecký zážitok nielen sami senio­
ri, ale aj žiaci a pedagógovia tunajšej Základnej umeleckej školy.

40 rokov prvých organizovaných rockových koncertov v regióne a 15 rokov  
organizácie festivalu pod názvom Spiš Rock Fest si pripomenuli 12. septembra 
účastníci rovnomenného festivalu v Madaras parku. Foto: Jozef Svaček
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spolufinancovaný Košickým samo­
správnym krajom.

V Slovenskom raji sa rozbieha projekt 
slovensko‑švajčiarskej spolupráce 
Turisti a príroda. Jeho hlavným cieľom 
je podpora udržateľného cestovné­
ho ruchu a posilňovanie biodiverzity. 
V rámci neho je plánovaná prestavba 
terénnej stanice na Dedinkách na 
informačné centrum zamerané na lúky 
a vody. Projekt sa bude realizovať do 
roku 2028 a pre všetky národné parky 
je stanovený celkový rozpočet 23 mil. 
€. Z uvedenej sumy je pre Slovenský raj 
vyčlenených takmer 1,7 mil. €.

Oblastné stredisko HZS Slovenský raj 
prijalo 11. 10. v popoludňajších hodi­
nách žiadosť o pomoc pre 15-ročného 
chlapca, ktorý sa v závere rokliny Veľký 
Sokol pošmykol na drevenom rebríku, 
spadol a poranil si hornú končatinu. 
Chlapec v sprievode rodičov ešte prišiel 
na Glackú cestu, odkiaľ nebol schopný 
pokračovať ďalej kvôli stupňujúcim sa 
bolestiam. Na pomoc mu odišli záchra­
nári zo Slovenského raja. Po príchode 
na miesto chlapca vyšetrili, podali mu 
medikamentóznu liečbu a transportovali 
ho pomocou terénneho vozidla do zdra­
votníckeho zariadenia v Sp. Novej Vsi.

Ministerstvo investícií, regionálneho 
rozvoja a informatizácie SR podpísalo 
31 zmlúv o poskytnutí nenávratného fi­
nančného príspevku v hodnote 23,8 mil. 
€ z fondov Európskej únie. V Košickom 
kraji budú eurofondy smerovať na ob­
novu ciest, mostov, kultúrnych objektov 
a školských zariadení. V Sp. Novej Vsi 
5,34 mil. € podporí vznik Vzdeláva‑
cieho a prezenčného centra robotiky 
a inteligentných výrobných systémov, 
ktoré má posilniť vzdelávanie a inová­
cie.

Ministerstvo zdravotníctva SR rozšírilo 
v polovici októbra sieť očkovacích 
miest proti covidu. Pribudla k nim aj 
Nemocnica s poliklinikou v Sp. Novej 
Vsi.

Jednota dôchodcov na Slovensku 
v Mesiaci úcty k starším oceňuje za 
dobrovoľnícku prácu funkcionárov Zá­
kladných organizácií JDS. V tomto roku 
ocenila Zuzanu Barillovú II. stupňom 
a Rozáliu Wencelovú I. stupňom za 
dlhoročnú veľmi aktívnu prácu v OO 
JDS Sp. Nová Ves. Krajská organizácia 
JDS Košice delegovala Jolanu Prochot­
skú na Celoslovenské oslavy Mesiaca 
úcty k starším, kde si prebrala Ďakovný 
list od ministra PSVaR E. Tomáša za 
20-ročnú prácu vo výkonnom výbore 
MO a OO JDS v Sp. Novej Vsi.

MsP STRATY A NÁLEZY
7. 10. 2025   Na Ul. Ing. O. Kožucha sa našiel zväzok kľúčov 4 ks FAB 
s farebnými označovačmi, 1 ks od poštovej schránky, Billa kartička, prívesok 
štvorlístok zelenej farby. 10/2025

24. 9. 2025   Občan priniesol mobilný telefón zn. CAT B-30 čiernej farby a 2 ks 
FAB kľúčov s červeným a žltým rozlišovačom, ktoré sa našli cca pred mesiacom 
na J. Wolkera 18 - vo vchode. 00538/2025

NÁLEZY SÚ ULOŽENÉ NA MsP, ŠKOLSKÁ 2

Srdečne vás pozývame na

Deň otvorených dverí
20. novembra 2025

od 8.00 do 12.00 h

v Spojenej škole sv. Maximiliána Mária Kolbeho 
na Gaštanovej ulici č. 11 v Spišskej Novej Vsi

Tešíme sa na stretnutie s vami!
žiaci a zamestnanci školy

Výmena spomienok v krajine Výmena spomienok v krajine 
dinosaurov – Rumunsko 2025dinosaurov – Rumunsko 2025
Skupina žiakov a učiteľov ZŠ na Hutníckej ul. sa 22. – 26. septembra 2025 zúčastnila 
medzinárodného stretnutia v rumunskom meste Hațeg, ktoré sa konalo v rámci projektu 
Erasmus+ EMME – Výmena spomienok, Pamiatka Zeme. Projekt spojil štyri krajiny – 
Slovensko, Rumunsko, Chorvátsko a Portugalsko (Azory). Hlavným miestom stretnutia 
bol Globálny geopark UNESCO Hațeg, jedinečné územie preslávené objavmi dinosaurov 
a zaujímavou históriou. Počas piatich dní účastníci spoznávali nielen prírodu a kultúru 
regiónu, ale aj navzájom svoje školy, tradície a spôsoby života. Okrem historických pa­
miatok a prírodných krás nechýbali ani chvíle oddychu, spoločné diskusie a prezentácie 
škôl. Vďaka nim sa žiaci učili vzájomnému rešpektu, spoznali kultúrnu rozmanitosť Euró­
py a vytvorili priateľstvá, ktoré presahujú hranice štátov.
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KOVýber z udalostí OO PZ v SNV

Povereným príslušníkom PZ bolo 1. 9. 2025 začaté trestné stíha­
nie vo veci prečinu krádeže. Doposiaľ neznámy páchateľ v dobe 
od mesiaca november 2024 až do 1. 9. 2025 na Markušovskej 
ceste vošiel do neoploteného objektu, kde z rozostavanej haly 
odcudzil káble, čím spôsobil poškodenej spoločnosti celkovú 
škodu vo výške 2 000 €.

Povereným príslušníkom PZ bolo 4. 9. 2025 začaté trestné 
stíhanie vo veci prečinu krádeže. Doposiaľ nezistený páchateľ 
v dobe od 16.00 hod. 3. 9. 2025 do 9.00 hod. 4. 9. 2025 v jednej 
z predajni na Ul. J. Fabiniho odcudzil zo skrinky s finančnou ho­
tovosťou vo výške 500 €. Poškodením vchodových dverí spôsobil 
škodu majiteľovi budovy vo výške 100 € a odcudzením finančnej 
hotovosti poškodenej spoločnosti škodu vo výške 500 €.

Povereným príslušníkom PZ bolo 25. 9. 2025 začaté trestné 
stíhanie vo veci prečinu krádeže. Doposiaľ neznámy páchateľ 
25. 9. 2025 v presne nezistenom čase od 13.15 do 14.50 hod. na 
Hutníckej ul. poškodil tam zaparkované vozidlo zn. Kia CEED, 
z ktorého ukradol látkovú kapsu na plece, v ktorej sa nachádza­
lo koženkové puzdro s osobnými dokladmi a ďalšími dokladmi 
a rôznymi vizitkami. Poškodenému spôsobil škodu krádežou vo 
výške 100 € a poškodením vozidla škodu vo výške 400 €.

Výber z udalostí MsP v SNV
Pre dôvodné podozrenie z požitia alkoholického nápoja sa na 
Rázusovej ul. 3. 10. 2025 o 20.40 hod. podrobili orientačnej 
dychovej skúške mladiství: T. Š. (0,04 mg/l), L. E. (0,08 mg/l), F. Š. 
(0,16 mg/l), U. T. (0,06 mg/l), M. R. (0,85 mg/l) a P. D. (0,30 mg/l). 
Priestupky sú v riešení.

Na základe kamerového systému hliadka MsP riešila 4. 10. 2025 
o 0.35 hod. na Letnej ul. zistené priestupky proti verejnému 
poriadku, ktorých sa dopustili S. K. a H. K. Menovaní znečistili ve­
rejné priestranstvo prevracaním kvetináčov a rozsýpaním zeminy 
na chodník. Náprava bola zjednaná na mieste, priestupky boli 
vyriešené v kompetencii MsP.

RZP požiadala 5. 10. 2025 o 10.40 hod. o súčinnosť pri resusci­
tácii osoby defibrilátorom na Levočskej ul. Hliadka použila 
defibrilátor na osobe R. J. Na miesto sa dostavila RZP, ktorá už 
skonštatovala exidus. Následne vec realizovala posádka RZP vo 
vlastnej kompetencii.

Hliadka MsP riešila 7. 10. 2025 o 21.34 hod. na Ul. Medza zistený 
priestupok, ktorého sa dopustil L. J. Menovaný parkoval s osob­
ným motorovým vozidlom na mieste vyhradenom pre osoby ZŤP. 
Priestupok bol postúpený na doriešenie správnemu orgánu.

Potulky s hotelákmi: 
Mesto ožilo pri Svetovom 
dni cestovného ruchu
Pri príležitosti Svetového dňa cestovné­
ho ruchu sa 26. septembra uskutočnil už 
9. ročník Potuliek s hotelákmi. Podujatie 
pripravili študenti a pedagógovia Hotelo‑
vej akadémie v spolupráci mestom, a jeho 
cieľom bolo predstaviť obyvateľom aj náv­
števníkom krásy historického jadra mesta 
trochu inak – očami budúcich odborníkov 
v oblasti turizmu a gastronómie. Program 
„potuliek“ prilákal desiatky zvedavých 
účastníkov najmä z radov žiakov základ­
ných škôl, ktorí sa pod vedením študentov 
vydali na nenáročnú prechádzku mestom. 
Počas nej sa dozvedeli zaujímavosti o his­
tórii, architektúre i kultúrnom a špor­
tovom živote mesta. Okrem sprievod­
covského zážitku čakali na účastníkov aj 
súťaže, interaktívna hra a sladká odmena 
za splnené úlohy. Nechýbala ani ochut­
návka trendového jesenného menu, ktoré 
pripravili aj servírovali samotní hoteláci. 
Máme radosť z vysokej účasti i pozitívnych 
ohlasov verejnosti. Teší nás, že sme mohli 
ukázať, čo všetko cestovný ruch zahŕňa 
a akú dôležitú úlohu v ňom zohrávajú 
ľudia – od sprievodcov, cez kuchárov až 
po hotelových manažérov. Podujatie si 
všimli aj médiá – študenti a pedagógovia 
sa predstavili v Televízii Reduta a zároveň 
dostali priestor v Rádiu Regina, kde priblí­
žili priebeh akcie a význam Svetového dňa 
cestovného ruchu z pohľadu mladých ľudí, 
ktorí chcú v tejto oblasti pôsobiť. Potul­
ky s hotelákmi tak ukázali, že turizmus 
nie je len o cestovaní, ale predovšetkým 

o ľuďoch, zážitkoch a hrdosti na mesto, 
v ktorom žijeme.

Odborná prax študentov 
vo Valencii
Štvrtáci Strednej odbornej školy eko‑
nomickej sa na prelome septembra 
a októbra zúčastnili odbornej praxe 
v španielskej Valencii. Dvojtýždňový pobyt 
bol súčasťou programu Erasmus+, vďaka 
ktorému mali žiaci možnosť spoznať 
pracovné prostredie v zahraničí, získať 
nové skúsenosti a zdokonaliť sa v cudzích 
jazykoch.
Študenti pôsobili v rôznych firmách a in­
štitúciách, kde si overili svoje vedomosti 
z oblasti administratívy, obchodu a eko­
nomiky. Okrem profesijných skúseností 
si odniesli aj cenné zážitky – vo voľnom 
čase spoznávali krásy Valencie, navštívili 
Biopark, známe Oceanografic a nevyne­
chali ani oddych na pláži.
Takéto mobility sú pre mladých ľudí 
veľkou príležitosťou – prinášajú im nielen 
odbornosť, ale aj sebavedomie, samostat­
nosť a nové priateľstvá. Pre našu školu je 
to zároveň dôkaz, že patrí medzi moderné 
inštitúcie, ktoré pripravujú žiakov na život 
a prácu v dnešnom svete.

Prednáška o kybernetickej 
bezpečnosti
V utorok 7. októbra sa v priestoroch 
Gymnázia na Školskej ulici, v spolupráci 
s klubom Amavet č. 833 pri tejto škole, 

uskutočnila odborná prednáška zameraná 
na tému kybernetickej bezpečnosti. Bola 
určená pre študentov druhého ročníka. 
Cieľom bolo zvýšiť povedomie mladých 
ľudí o rizikách, ktoré prináša práca s inter­
netom a modernými technológiami či vy­
užívanie sociálnych sietí. Prednášku viedol 
odborník z praxe a etický hacker Andrej 
Šimko, ktorý študentom priblížil aktuálne 
hrozby praktickou ukážkou – útok na web 
stránku a získavanie osobných údajov.
Prednáška je súčasťou dlhodobej snahy 
školy pozitívne ovplyvňovať správanie 
mladých ľudí v online priestore.

Projekt Erasmus+
Učitelia a žiaci Hotelovej akadémie zreali­
zovali projekt Erasmus+ s názvom „Chute 
a vône naprieč Európou – nové zručnos‑
ti v hotelovej akadémii“, v rámci ktorého 
sa uskutočnili tri zahraničné mobility 
žiakov. Žiaci mali možnosť získať cenné 
odborné skúsenosti počas stáží v hoteloch 
a reštauráciách v Španielsku, Taliansku 
a Prahe. Počas svojho pobytu sa zdokona­
lili nielen v odborných zručnostiach, ale 
aj v cudzích jazykoch a zároveň spoznali 
kultúru hostiteľských krajín. Všetky mo­
bility prebehli bez problémov a žiaci sa 
vrátili plní nových poznatkov a zážitkov. 
Projekt bol obohatený aj o vzdelávacie 
pobyty učiteľov. Učiteľka nemeckého ja­
zyka absolvovala kurz vo Viedni a učiteľka 
anglického jazyka na ostrove Malta. Počas 
pobytu si rozšírili pedagogické aj jazykové 
kompetencie. Účasť v projekte Erasmus+ 
priniesla škole nové skúsenosti, partners­
tvá a inšpiráciu do ďalšej práce.
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14. 11. 2025 od 14.00 h   Bowling Centrum Lagúna
BOWLINGOVÝ TURNAJ – školských pracovníkov

Informácie: Eva Fabianová
18. 11. 2025 od 8.00 h   Kultúrny dom Smižany
ŠACH – okresné majstrovstvá žiakov ZŠ

Informácie: Miloš Pitko
19. 11. 2025 od 8.00 h   ZŠ Nad Medzou

BASKETBAL – okresné majstrovstvá žiakov ZŠ
Informácie: Miloš Pitko

20. 11. 2025   Stredná priemyselná škola technická
TECHNICKÁ OLYMPIÁDA – okr. súťaž pre žiakov ZŠ

Informácie: Miloš Pitko
21. 11. 2025 od 8.00 h   ZŠ Nad Medzou

BASKETBAL – okresné majstrovstvá žiačok ZŠ
Informácie: Eva Fabianová

Klub Centrum   po – pi: 14.00 – 19.00 h
Klub Západ   po – pi: 14.00 – 19.00 h

KLUBY MLADÝCH – tvoj druhý domov po škole!
Miesta, kde si oddýchneš, zahráš sa, 

spoznáš nových ľudí a zažiješ kopec zábavy.
PS5, spoločenské hry * herné večery * netradičné športy * 

kalčeto liga či zaujímavé prednášky – to všetko ťa čaká 
v našich kluboch zadarmo.

PRIPRAVUJEME
4. a 8. 12. 2025   9.00 – 12.00 h

MIKULÁŠ SO SVOJOU DRUŽINOU V MŠ
v dopoludňajších hodinách podľa harmonogramu 

pre prihlásené MŠ
Záujem nahláste do 20. 11. 2025 na uvedené tel. číslo

Informácie: 0914 176 083 - Klaudia Bigošová

6. 11. (štvrtok) o 10.00 h   od 15 rokov   verejná generálka
6. 11. (štvrtok) o 17.00 h   PREDPREMIÉRA

7. 11. (piatok) o 19.00 h   PREMIÉRA
11. 11. (utorok) o 10.00 h
JOZEF HOLLÝ: KUBO

Bo to znace, co robice pre Kuba, robice i pre sebe!
Legendárna veselohra v spišskom nárečí a tak trochu inak.

10. 11. (pondelok) o 10.00 h   60 min.
20. 11. (štvrtok) o 9.00 h * o 11.00 h

MICHAL BABIAK – VIKTOR KOLLÁR: 
PERNÍKOVÁ CHALÚPKA

Príbeh o Jankovi a Marienke chytí za srdce malých aj veľkých.

12. 11. (streda) o 10.00 h   50 min.
PETER PALIK: JANKO HRAŠKO

Rozprávkový príbeh o maličkom chlapčiatku a jeho veľkom 
dobrodružstve.

14. 11. (piatok) o 10.00 h   od 15 rokov, 130 min.   50. repríza
RAY COONEY: ZDRHNI PRED SVOJOU ŽENOU

Brilantná bláznivá komédia o nevere a strastiach i slastiach 
manželského života.

15. 11. (sobota)

NOC DIVADIEL
14.00 – 17.00   Program pre deti a rodičov 

STAŇ SA HERECKOU HVIEZDOU
19.00   RAY COONEY: ZDRHNI PRED SVOJOU ŽENOU

Brilantná bláznivá komédia o nevere a strastiach i slastiach 
manželského života. Od 15 rokov, 130 min.

21.10   DISKUSIA S HERCAMI

17. 11. (pondelok) o 10.00 h   90 min.
MARTIN KUKUČÍN/PETER PALIK: RYSAVÁ JALOVICA

Komediálny príbeh o mužoch, ženách, pijatike a jednej jalovici.

19. 11. (streda) o 10.00 h   od 6 rokov, 75 min.   95. repríza
ĽUBOMÍR FELDEK: PERINBABA

Nesmrteľný príbeh o rozprávkovej Perinbabe, v ktorom láska 
a dobro porazia zlobu a chamtivosť.

24. 11. o 19.00 h

DIVADELNÉ DOSKY 2025
Odovzdávanie prestížnych divadelných ocenení prvýkrát 

v Spišskom divadle.

26. 11. (streda) o 10.00 h   od 14 rokov, 120 min.
28. 11. (piatok) o 19.00 h

MIRO GAVRAN: VŠETKO O ŽENÁCH
Všetko, čo ste chceli vedieť o ženách, ale hanbili ste sa spýtať.

ŠTÚDIO SD

27. 11. (štvrtok) o 19.00 h   od 15 rokov, 90 min.
KOLEKTÍV AUTOROV: EDITH

Kabaret s piesňami legendárnej francúzskej šansoniérky vás 
zavedie do útrob zranenej ženskej duše túžiacej po láske.

29. 11. (sobota) o 19.00 h   od 15 rokov, 120 min.
VIKTOR KOLLÁR, MILO KRÁĽ: METROPOLKA

Silný príbeh o láske, odvahe, ľudskosti a ostrovoch slobody 
v totalitách na Slovensku. V predstavení sa fajčí.

Zmena programu vyhradená.
Predaj vstupeniek online na www.spisskedivadlo.sk

Skupinové objednávky na tel. čísle 053/417 32 75
alebo e‑mailom na prevadzka@spisskedivadlo.sk

Banská múzejná expozícia SNV
Multicentrum, Nábrežie Hornádu 14, SNV

www.banskyspis.sk, 053/415 29 16, 
0948 625 165, banicke.centrum.snv@gmail.com

Stále výstavy a expozície
HISTÓRIA BANÍCTVA NA SPIŠI

MERAČSKO‑GEOLOGICKÁ EXPOZÍCIA
ZBIERKY NERASTOV

TVORBA INSITNÉHO UMELCA TIBORA GURINA
utorok, štvrtok, piatok   9.00 – 13.00 h 

pondelok až piatok - objednané návštevy   9.00 – 15.00 h 
objednávanie e‑mailom min. 2 dni vopred

Zmodernizovaná expozícia - nové aplikácie, nové výstavy, 
nové exponáty… Všetko v novom šate.

OZNAMUJEME
členom Baníckeho spolku Spiš a pozvaným hosťom, že

BARBORSKÉ SLÁVNOSTI 2025
sa uskutočnia 3. 12. 2025 so začiatkom o 17.00 h

v priestoroch Reduty.

Symbolom Dňa vojnových veteránov sa stal červený kvet 
vlčieho maku. Pôvod má v básni „In Flanders Fields“ (doslova 

„V poliach Flámska“), ktorú v roku 1915 napísal kanadský 
chirurg John McCrae, ktorý slúžil na západnom fronte, 

neďaleko belgického mesta Ypres.
Mesto Spišská Nová Ves, Klub spoločnosti M. R. Štefánika, 

Klub vojenských dôchodcov, SNV
vás pozýva na spomienkové podujatie pri príležitosti

DŇA VOJNOVÝCH VETERÁNOV
11. 11. 2025 (utorok) o 11.11 h

pri martýriu na mestskom cintoríne
Vezmite kvet maku a pridajte sa k miliónom ľudí v mnohých 

krajinách sveta, ktorí poznajú hodnotu boja za mier.
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24. 10. 2025 pondelok
18.00 hod.

Dom kultúry Mier, Spišská Nová VesVstupenky na www.mkc.snv.sk

MIKULÁŠSKO KATARÍNSKY
VEČIEROK ĽUDÍ 

S DOBRÝM SRDCOM 

MIKULÁŠSKO KATARÍNSKY
VEČIEROK ĽUDÍ 

S DOBRÝM SRDCOM 

Mestské kultúrne centrum,
 Spišská katolícka charita

a Slovenský zväz zdravotne postihnutých - Klub detí a mládeže
Spišská Nová Ves

pripravujú

dňa 27. 11. 2025 (štvrtok)
o 16.00 v koncertnej sieni Reduty

v Spišskej Novej Vsi

Účinkujú:

Základná umelecká škola
Spišská Nová Ves

Hudba:
Mgr. Martin Melega

Vstupné:
dospelí: 25 €
deti do 12 rokov: 15 €
žiaci SŠ sv. M. M. Kolbeho a členovia SZZP Klubu
detí a mládeže v Spišskej Novej Vsi: zdarma
Predaj vstupeniek: od 3. 11. 2025
Spojená škola sv. M. M. Kolbeho, SNV 
tel.: 053/4414301, 0904 930 644

12. 11., streda, 19.00 h 
Koncertná sieň Reduty 
Vstupné: 20 €, 25 €, 29 €
CIMBAL BROTHERS
Nezameniteľný mix svetoznámej  
filmovej hudby a svetových hitov,  
ktoré rozžiaria tento večer pri svetle 
sviečok.
13. 11., štvrtok, 18.30 h 
Koncertná sieň Reduty 
Vstupné: 9 €
TANEČNÉ VEČERY S TANEČNÝM INŠTRUKTOROM
Príďte si zatancovať alebo naučiť sa niektorý zo spoločenských 
tancov.
13. 11., štvrtok, 18.00 h 
DK Mier   vstupné: 13 €, 15 €
PAVOL „HIRAX“ BARIČÁK: 
SEBAÚCTA A SEBAPRIJATIE 
A ICH DOPAD NA ŠŤASTNÝ ŽIVOT
Prednáška o modeloch „obete“, 
„záchrancu“, „workoholika“, 
„generála“, „perfekcionalistu“… 
Keď si pocit sebaurčenia chcete 
dokázať cez úspech, prehnaný dôraz 
na vonkajšiu krásu, prejedáte sa 
alebo podľahnete iným zlozvykom...
24. 11., pondelok, 18.00 h 
DK Mier   vstupné: 24 €
CHLAPSKÝ RAJ
Brilantná komédia s iskrivými 
hereckými výkonmi, slávnymi 
melódiami, prekvapivými zvratmi 
a neočakávanými humornými 
pointami. Prvá komédia, ktorú 
nielen ženy, ale aj chlapi milujú. Pri 
ktorej nie sú otrávení, ako malajské 
šípy. Hrajú: Jevgenij Libezňuk,  
Peter Kočiš, Marcel Ochránek, 
Martin Šalacha, Erik Peťovský, 
Pavol Plevčík, Martin Kaprálik
27. 11., štvrtok, 16.00 h 
Koncertná sieň Reduty 
Vstupné: 15 a 25 €
MIKULÁŠSKO‑KATARÍNSKY 
VEČIEROK ĽUDÍ 
S DOBRÝM SRDCOM
Predaj vstupeniek od 3. 11. 2025 
na T.: 053/441 43 01, 0904 930 644

PRIPRAVUJEME:
4. 12., štvrtok, 18.00 h 
DK Mier   vstupné: 23 €
NAJKRAJŠIE VIANOCE 
S KOLLÁROVCAMI
5. 12., piatok, 16.00 h 
Radničné nám. – priestor 
pred Redutou
PRÍCHOD MIKULÁŠA
Tradičné podujatie pre deti spojené so sladkým darčekom
11. 12., utorok, 18.00 h   Koncertná sieň Reduty 
Vstupné: 7 a 12 €
LE NUOVE MUSICHE
Účinkujúci koncertu: Le nuove 
musiche, orchester a zbor; 
Jörn Hinnerk Andresen, dirigent;  
Jakub Mitrík, umelecký vedúci
Nádherná baroková hudba nás 
prenesie do polovice 17. storočia
16. 12., utorok, 18.00 h 
DK Mier   vstupné: 31 €, 33 €
CIGÁNSKI DIABLI
Pripravte sa na dávku 
temperamentu, emócie a skvelého 
hudobného zážitku.

KINO MIER   Šafárikovo námestie
SPIŠSKÁ FOTOGRAFIA Výstava fotografií Foto klubu Spiš pri SKCaK
FILMOVÝ KLUB
4. 11., utorok, 19.00 h   FRANZ
ČR/Nemecko, 2025, psych. životopisná dráma, 15 , , , 127'
11. 11., utorok, 19.00 h   CESTA ŽIVOTA
Veľká Británia, 2024, romantická dráma, 15 , , 115'
18. 11., utorok, 19.00 h   OČNÝ ZUB
Grécko, 2025, dráma, psychologický triler, 15 , 94'
25. 11., utorok, 19.00 h   VIRTUÁLNA PRIATEĽKA
ČR/SR, 2025, dokument, 18 , 90'
AKCIA PRE SENIOROV   VSTUPNÉ: 4 €
20. 11., štvrtok, 16.30 h   NIEČO ZA NIEČO
ČR, 2025, komédia, 12 , , , 86'

1. – 2. 11., sobota, nedeľa, 17.00 h   MALÝ FRANKENSTEIN
Rozprávka, slov. dabing, Nemecko, 2025, animovaný, 7 , 89'
1. 11., sobota, 19.00 h   ČIERNY TELEFÓN 2
USA, 2025, horor, 18 , 114'
3. 11., pondelok, 17.00 h   NEPELA
SR/ČR, 2025, životopisná dráma, 15 , , 110'
3. 11., pondelok, 19.00 h   SPRINGSTEEN: VYVEĎ MA Z NIČOTY
USA, 2025, životopisný/hudobný, 120'
6. 11., štvrtok, 17.00 h   OTEC
SR/ČR, 2025, dráma, 15 , , , 103'
6. 11., štvrtok, 19.00 h
10. 11., pondelok, 17.00 h   MILIÓNOVÉ DEDIČSTVO
ČR, 2025, komédia, 12 , , , 90'
9. 11., nedeľa, 17.00 h
15. 11., sobota, 17.00 h   MYŠI V AKCII: VIANOČNÁ PASCA
Rozprávka, slov. dabing, Nórsko, 2025, animovaný, 7 , , 80'
10. 11., pondelok, 19.00 h   CHOPIN, CHOPIN!
Poľsko, 2025, životopisná dráma, 12 , , české titulky, 133'
14. 11., piatok, 17.00 h   BUBÁK
ČR/SR, 2025, dobrodružná rodinná komédia, 12 , , 82'
14. 11., piatok, 19.00 h   PODFUKÁRI 3
USA, 2025, krimi komédia, 12 , , , , 113', český dabing
15. 11., sobota, 19.00 h   MUŽ NA ÚTEKU
USA, 2025, scifi, 15 , , 137'
16. 11., nedeľa, 17.00 h
22. 11., sobota, 17.00 h   TAFITI A KAMOŠI Z PÚŠTE
Rozprávka, slov. dabing, Nemecko, 2025, animovaný, 7 , 81'
17. 11., pondelok, 17.00 h   BOŽÍ ÚLET
USA, 2025, akčná fantasy komédia, 12 , , , 98'
17. 11., pondelok, 19.00 h   VLNY
ČR/SR, 2024, špionážny triler, , , , 12 , 130', zľav. vstupné: 4 €
20. 11., štvrtok, 18.30 h   NEPORAZITEĽNÍ
ČR, 2025, dráma, 12 , , , 120'
21. 11., piatok, 19.00 h   SISU: ODPLATA
USA, 2025, akčný, 15 , , , 88'
22. 11., sobota, 19.00 h   KEEPER
USA, 2025, horor, 15 , , , , 99'
23. 11., nedeľa, 17.00 h   UŠIAK ČIKY A TAJOMSTVO SVIŠŤA
Rozprávka, slov. dabing, Belgicko/Franc., 2025, animovaný, U , 88'
27. 11., štvrtok, 17.00 h   ŠŤASTIE V HÁJI
Holandsko, 2025, romantická komédia, 12 , , 86'
27. 11., štvrtok, 19.00 h
28. 11., piatok, 17.00 h   HRANICE VERNOSTI
Slovensko, 2025, dokument, 12 , 
28. 11., piatok, 19.00 h   BOZK PAVÚČEJ ŽENY
Mexiko/USA, 2025, dráma, muzikál, 15 , , , 128'
29. – 30. 11., sobota, nedeľa, 17.00 h   ZOOTROPOLIS 2
Rozprávka, slov. dabing, USA, 2025, animovaný, 7 , 104'
29. 11., sobota, 19.00 h   ČARODEJKA DRUHÁ ČASŤ
USA, 2025, muzikál
CELÝ PROGRAM NÁJDETE NA www.kinomier.snv.sk

www.mkc.snv.sk
facebook.com/MKC.SNV

facebook.com/Kino.Mier.SNV
e‑mail: informacie@mkc.snv.sk

Informácie a predpredaj vstupeniek:
MKC – Reduta, Radničné nám. 4, SNV, t. č.: 053/44 256 52 

MKC – DK Mier, Šafárikovo nám. 7, SNV, t. č.: 053/44 287 66
TIC, Letná 49, SNV, t. č.: 053/44 282 92



14 www.spisskanovaves.euKULTÚRA



15november 2025 KULTÚRA

DIVADLO KONTRA
Dosky Najobľúbenejšie divadlo sezón 2018 a 2019

Dom Matice slovenskej, Zimná 68, SNV

NOVÁ HRA V KONTRE
9. november 2025 o 19.00 h

Barry Reed: Verdikt
Fenomenálny a strhujúci súdny thriller. 

Vynikajúce celoslovenské obsadenie!
Frank Galvin, upadajúci bostonský advokát - alkoholik, dostane 

ponuku prevziať prípad zanedbania lekárskej starostlivosti, 
o ktorom si nik nemyslí, že ho môže vyhrať. Keď vycíti snahu 

o ututlanie pravdy, odvážne odmietne mimosúdne vyrovnanie, 
rozhodne sa postaviť moci katolíckej cirkvi, poprednej 

právnickej firme a zaujatému sudcovi – a vstupuje do súdneho 
boja… Na motívy bestselleru, ktorý sa stal predlohou pre film 

Sidneyho Lumeta, nominovaného na 5 Oscarov a 5 Zlatých 
glóbusov, v hlavnej úlohe s Paulom Newmanom.

13. november 2025 o 17.00 h
PODCASTOVÁ TOUR 

Ľahký podcast o ťažkej korupcii 
– piata z diskusií naživo v SNV

Už štyri roky vás bavia online, teraz prichádzajú priamo za vami.
Herec Juraj Kemka a riaditeľka Nadácie Zastavme korupciu 

Zuzana Petková vyrážajú na slovenskú tour so svojím 
podcastom, ktorý s humorom odhaľuje najväčšie kauzy 

a otvára témy, čo hýbu Slovenskom.
Očakávať môžete aj špeciálneho hosťa/hostku.

V Divadle Kontra je len 30 miest. 
Je potrebné si rezervovať miesto vopred. 

Rezervácie: 0907 908 986

Zachráňme Divadlo Kontra.
Nedovoľme, aby naše a vaše divadlo utíchlo.

Každá akákoľvek suma nám pomôže prežiť.
Transparentný účet - Divadlo Kontra:

SK20 0900 0000 0052 3593 4222
Ďakujeme 

Informácie a predpredaj: 0918 590 123
kultura@smizany.sk | www.okcsmizany.sk

www.facebook.com/okc.smizany
www.instagram.com/kultura.smizany

6. 11. 
o 18.30

KD
vstupné: 

25 €

UŽ TI NIKDY NENALETÍM
Keď sa zrazu objaví váš manžel, ktorého ste nevideli 
vyše 10 rokov, pri dverách vášho bytu, nečakajte 
žiadnu nudu… Hrajú: Maroš Kramár, Marko Igonda, 
Lenka Barilíková a Kristína Greppelová.

9. 11. 
a 10. 11. 
o 18.00

KD
vstupné: 

25 €

NA SRDCI MI HRAJ
Hudobný príbeh nesmrteľného bohéma Karola 
Duchoňa ako ste ho ešte nepočuli. Pravdivý príbeh 
ožije krásnou hudbou a výbornými činohernými 
výkonmi v réžii Karola Vosátka.

13. 11. 
o 19.00

KD
vstupné: 

25 €

NA KOHO TO SLOVO PADNE
Pôvodom študentská inscenácia nemala v pláne 
byť viac, než je a predsa svojím hodnotným 
presahom vyniká a vypredáva sály už viac ako 
dvadsaťpäť rokov! Hrajú: Lukáš Latinák, Juraj 
Kemka, Marián Miezga, Róbert Jakab a Vladimír 
Kobielsky

16. 11. 
o 17.00

vstupné: 
8 €

smižANČAnka
Slávnostný program pri príležitosti 55. výročia 
založenia Folklórnej skupiny Smižančanka.

22. 11. 
o 19.00

vstupné: 
38 €

KATARÍNSKA ZÁBAVA
Tradičná ľudová zábava s ľudovou hudbou Figľar 
a DJ Ďurim.

30. 11. 
o 17.00

KD
vstupné: 

8 €

AKÁ BOLESŤ - TAKÁ MEDECÍNA - PREMIÉRA
Adaptácia divadelnej hry Emila Göllnera. Veselohra 
v 2 dejstvách. Zo dvoch dvorov pes – alebo keď sa 
jedna žena ocitne medzi dvoma svetmi, ako medzi 
dvoma mlynskými kameňmi. Rozum alebo cit? 
Postavenie alebo láska? Po novom, či po starom?

PRIPRAVUJEME

2. 12. 
o 19.00

KD
vstupné: 

17 €

SILNÉ REČI
Kým ostatní bláznia v nákupných centrách 
a pečú vianočné koláče, my ponúkame únikovú 
cestu z predsviatočného šialenstva! Silné Reči 
v decembri sú lepšie, než predčasný vianočný 
darček - a nemusíte ich ani baliť. Baviť vás budú: 
Gabo Žifčák, Matej Adámy, Samo Trnka, Ivan 
Kostra.

5. 12. 
o 16.00
pred KD

MIKULÁŠ
Tradičný príchod Mikuláša pred Kultúrny dom 
v Smižanoch s rozsvietením vianočného stromčeka 
a vianočnou burzou.

12. 12. 
o 20.00

KD

SÁM SEBOU – 15 ROKOV TOUR
Koncert v rámci výročného turné kapely.

18. 12. 
o 17.00

KD

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ SMIŽANY
Tradičný vianočný program žiakov a učiteľov 
Art School Smižany.

28. 12. 
o 16.00

KD
vstupné: 

22 €

ANDER Z KOŠÍC 
VŠETKO ČO MÁ ANDER RÁD + HOSTIA
Program nestarnúceho zabávača a jeho hostí.

MATERSKÉ CENTRUM DIETKA
Šafárikovo námestie 3, SNV, sídl. Mier,

budova Zdravotného strediska

Na každú aktivitu je potrebné sa prihlasovať deň vopred!

pondelok / utorok / streda / štvrtok   8.00 - 12.00 h
ADAPTAČNÝ POBYT/STRÁŽENIE DETÍ

Ak si potrebujete niečo vybaviť a nemáte komu zveriť vaše 
dieťa, prineste ho k nám. Pobyt vhodný aj ako príprava detí 

na škôlku. Lucia: 0911 647 409

pondelok   18.30 h
TABATA

Cvičenie pre všetky mamičky a oteckov, ktorí chcú byť fit. 
Možnosť prísť s dieťaťom. Príspevok: 8 €. Marcela: 0915 937 167

štvrtok   16.30 h
OBJAVUJEME RÚČKAMI

Aktivita zameraná na tvorivosť a podporu kreativity detí.
Veková kategória: 3+. Príspevok: 6 €. Lucia: 0911 647 409

piatok   9.00 – 11.30 h
POĎ SA HRAŤ

Deti sa v sprievode rodičov môžu prísť zahrať, čaká ich aj mini 
občerstvenie. Príspevok: 4 €.

Certifikované poradkyne OZ Mamila
Júlia Novotná - 0902 221 295   Viera Mozgiová - 0904 347 112

MOŽNOSŤ PRENÁJMU PRIESTOROV
Zmena programu vyhradená!

FB: MATERSKÉ CENTRUM DIETKA
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SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM A KNIŽNICA
Spišské kultúrne centrum: Zimná 47, SNV | T.: 053/442 52 50
Knižnica: Letná 28, SNV | T.: 053/415 03 01   www.skcak.sk

SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM   Zimná 47
11. 11. 2025 o 16.30 h
25. 11. 2025 o 16.30 h

FOTO KLUB SPIŠ
Stretnutie členov fotografického klubu a vítaní sú aj nečlenovia.

3. 11. 2025 o 16.30 h   Poplatok: 5 €/os.
PORTRÉT / Homo Universalis *

Výtvarný workshop s lektorom Jaroslavom Čechom.
14. 11. 2025 o 11.45 h   ZŠ, Levočská ul. 11
STOP MOTION / Homo Universalis *

Filmársky workshop pre žiakov s lektorom Lukášom Marhefkom.
14. 11. 2025 o 9.30 h   Max. počet: 22 ľudí   Poplatok: 5 €/os.

POP‑ni si *
Škola populárneho spevu s lektorkou Darinou Andučič Tóthovou. 
Téma: Spoj eleganciu klasiky s energiou popu - v jednom hlase. 

Potrebné sa vopred prihlásiť na: pravlikova@skcak.sk
14. – 16. 11. 2025   Poplatok: 40 €/os. 

(lektori, ubytovanie, strava v cene)
WOPREVEDIS *

3-dňové pobytové školenie pre vedúcich detských dramatických 
súborov – odborné vzdelávanie, nové nápady, inšpirácie v práci 
pedagógov a vedúcich divadelných súborov, práca s hercami, 

textom, rekvizitami. Prihlásiť sa vopred na: lesnakova@skcak.sk
20. 11. 2025 o 16.30 h   Vstup voľný pre širokú verejnosť!

FOTOGRAFIA
Vernisáž najnovších fotografií členov Foto klubu Spiš.

20. 11. 2025 o 16.30 h   Vstup voľný pre širokú verejnosť!
SPIŠSKÁ PALETA

Vernisáž najnovších výtvarných diel členov Art klubu.
22. 11. 2025 o 9.00 h   Knižnica, Letná 28   Poplatok: 3 €/os.

UMPRE *
Projekt pre pedagógov ZŠ, ZUŠ a SŠ v okrese SNV a GL 

venujúcim sa umeleckému prednesu a príprave recitátorov na 
prednes poézie a prózy. Téma 2. stretnutia: „Hlas ako paleta“ 
/ Interpretácia literárneho textu a typy hlasového prejavu. 

Lektorka: Marica Harčaríková. 
Potrebné sa vopred prihlásiť na: lesnakova@skcak.sk.

* Hlavným partnerom podujatia je Fond na podporu umenia.
KNIŽNICA   Letná 28

4. 11. 2025   9.00 – 16.00 h   Pobočka Mier, Šafárikovo nám. 3
KNIŽNICA PLNÁ DOBRÝCH KNÍH

Hovorená bibliografia zameraná na obsah knižného fondu pobočky.
6. 11. 2025   10.00 – 15.00 h

JESENNÁ BURZA KNÍH
Chcete doplniť svoju knižnicu o nové kúsky? Neváhajte a príďte 

na našu burzu kníh. Tešíme sa na všetkých knihomoľov, 
zberateľov i náhodných objaviteľov skrytých literárnych pokladov.

7. 11. 2025 o 9.30 h
ROZPRÁVKOVO

ZÚBKOVE DOBRODRUŽSTVÁ
Klubové podujatie pre deti do 2 rokov so zaujímavými 

obrázkovými príbehmi a aktivitami.
10. 11. 2025 o 15.00 h

NA KUS REČI V KNIŽNICI
OBJAV SVOJU HODNOTU *

Prednáška pre zdravotne znevýhodnených a ich rodiny na tému 
duševného zdravia a starostlivosti oň. Zameriame sa na to, ako 
objaviť svoju hodnotu a budovať zdravé sebavedomie, ako sa 

vyrovnať so životnými okolnosťami a nepodliehať depresívnym 
myšlienkam. Spojené aj s praktickými úlohami a aktivitami. 

Hosť: psychologička Silvia Šimová. 
Podujatie v rámci projektu Po literárnych cestách s knižnicou.

12. 11. 2025 o 14.00 h
ROZŠANTENÉ PÍSMENKÁ
VO SVETE KOMIKSOV

Cyklus knižných voľnočasových podujatí pre deti od 5 do 7 rokov.
13. 11. 2025 o 14.30 h
SENIORI V KNIŽNICI
KROKY K SLNKU

Prednáška s tematikou astronómie s nadšeným astronómom 
Františkom Sejutom.

19. 11. 2025 o 16.30 h
KDE KONČÍ KNIHA, TAM ZAČÍNA LITERÁRNY VEČER

Pavol RANKOV 
Som autor schopný povedať o sebe čokoľvek *

Autorská beseda so slovenským spisovateľom a vysokoškolským 
pedagógom, rodákom z Popradu. Debutoval v roku 1995 

zbierkou poviedok S odstupom času a jeho poviedky vychádzajú 
v prestížnych literárnych časopisoch. Je autorom románov Stalo 

sa prvého septembra (alebo inokedy) (2008), Matky (2011), 
Miesta, čo nie sú na mape (2017), Legenda o jazyku (2018) 

a Klinika (2022). Jeho tvorba získala viacero ocenení vrátane 
Ceny literárnej akadémie, Prémie Literárneho fondu a niekoľkých 

medzinárodných ocenení. Píše aj pre deti.
Podujatie v rámci projektu Po literárnych cestách s knižnicou.

20. 11. 2025 o 16.00 h   Pobočka Mier, Šafárikovo nám. 3
ČÍTAME DETSKÝM SRDIEČKAM

VEĽKÁ NUDA
Cyklus literárno‑tvorivých podujatí pre deti. Pre deti od 3 rokov.

21. 11. 2025 o 15.30 h
KLUB MLADÝCH KNIHOMOĽOV

Pozývame mladých (nielen milovníkov kníh) vo veku 15 – 25 rokov 
pridať sa do klubu. Na pravidelných stretnutiach na vás čaká 

program plný aktivít, rozhovorov, kvízov a vedomostných úloh 
zameraných na rozšírenie obzorov nielen z oblasti literatúry.

25. 11. 2025   14.00 – 17.00 h
SMARTLAB – „Objavuj, vytváraj. Uč sa a rozvíjaj“

KREATÍVNE S MICRO:BITOM
V inteligentom laboratóriu budeme pracovať s Micro:bitom, 

malým programovateľným mikropočítačom. Pre všetky vekové 
kategórie (deti, dospelí, seniori). Budovanie SmartLabov je 

realizované v rámci implementácie opatrenia Podporovanie 
rozvoja inteligentných laboratórií v knižniciach Národnej 

stratégie výskumu, vývoja a inovácií 2030, ktorej autorom je 
Výskumná a inovačná autorita (VAIA).

26. 11. 2025 o 16.00 h
BYLINKY PRE ZDRAVÚ JESEŇ

Dozviete sa, ktoré dary jesennej prírody môžu pomôcť pri 
posilnení imunity, ako si pripraviť chutné čaje či ako bylinky 
využiť v bežnom živote. Určené všetkým milovníkom byliniek 
i tým, ktorí sa chcú dozvedieť niečo nové o prírodných daroch 
jesene. Mária Čechová, odborníčka na bylinky, sa s vami podelí 

o svoje skúsenosti a praktické rady.
26. 11. 2025 o 9.30 h

ČAROVNÝ SVET ROZPRÁVOK
AKO SA ZAJKOVCI NAUČILI ROZPRÁVAŤ

Rozprávkové podujatie s knihou a hrami pre najmenších čitateľov 
od 2 do 5 rokov.

28. 11. 2025 o 9.30 h
ZÁHRADA KNÍH

Literárny prehľad a knižné odporúčania knihovníkov čitateľom.
* Hlavným partnerom podujatia je Fond na podporu umenia.

KNIŽNÉ NOVINKY
PRE DETI

Václav Bárta: Knižka o psoch
Psy sú najlepší spoločníci a prekvapivo uvravené stvorenia. 

Namiesto bĺch vám z kožucha vysypú mnoho neuveriteľných 
príbehov. Prečítajte si o krčmovom bitkárovi buldogovi, 

jazvečíkovi cestujúcom v čase či trampotách dvoch salašníckych 
čuvačov.

PRE DOSPELÝCH – beletria
Laura Frantz: Krajčírka z Akádie

Píše sa rok 1754 a krajčírka Sylvie sa ocitne uprostred konfliktu 
dvoch veľmocí na kanadskom pobreží. Tam sa stretáva 

s Williamom, príslušníkom britskej armády, ktorý ju varuje pred 
nebezpečenstvom. Ich cesty sa rozdelia, no sila lásky ich môže 

opäť spojiť napriek nepriazni osudu.
PRE DOSPELÝCH – náučná literatúra
Václav Smil: Ako nasýtiť planétu

Ešte nikdy sme nemuseli nasýtiť toľko ľudí ako dnes. Autor skúma 
mnohé pálčivé otázky, ktorým čelí dnešný svet. Prečo sú niektorí 
z najväčších svetových producentov potravín zároveň krajinami 
s najviac podvyživeným obyvateľstvom? Prečo plytváme toľkými 

potravinami a ako to môžeme vyriešiť?
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Planéty v novembriPlanéty v novembri
November nebýva z astronomického hľadiska výnimočným me­
siacom. Na nočnej oblohe pozorujeme zimné súhvezdia a občas 
aj niektorý z meteorov. Tento rok je však na oblohe viditeľných 
viacero komét. Hlavným kandidátom na pozorovanie pre po­
zorovateľov na severnej pologuli je kométa C/2025 A6 (Lem‑
mon), ktorá by pri predpokladanej jasnosti mohla byť teoreticky 
viditeľná voľným okom z tmavých miest, no určite bude dobre 
pozorovateľná malým ďalekohľadom alebo triédrom. Najlepšie 
podmienky na jej pozorovanie budú v prvých dňoch novembra 
na večernej oblohe, nízko nad západným až severozápadným 
horizontom.
Poznámka: Jasnosť komét je notoricky nepredvídateľná. Môžu sa 
náhle rozjasniť, zoslabnúť alebo sa dokonca rozpadnúť. Preto je 
vhodné sledovať aktuálne astronomické správy pre najpresnejšie 
predpovede v čase pozorovania.
Merkúr začína byť pozorovateľný koncom novembra pred vý­
chodom Slnka, teda približne okolo 6.00 – 6.30 h ráno (26. – 
30.  11.), nízko nad juhovýchodným obzorom. Pod ním bude aj 
jasná Venuša. Východy Merkúra a Venuše: Venuša 21. 11. o 6.45 h, 
Venuša 26. 11. o 5.52 h.
Venuša v novembri je „ranná hviezda“, teda vychádza pred vý­
chodom Slnka a je pozorovateľná nízko nad východným horizon­
tom. 25.  11. vytvorí s Merkúrom pekné zoskupenie, ktoré bude 
možné pozorovať pomocou triédra 8 x 40 alebo 10 x 50 – obe 
planéty bude na oblohe deliť len približne jeden stupeň. Východy 
Venuše: 1. 11. o 4.55 h, 16. 11. o 5.40 h, 26. 11. o 6.10 h.
Mars nie je pozorovateľný – nachádza sa na dennej oblohe, príliš 
blízko Slnka.
Jupiter v súhvezdí Blížencov vstupuje do svojho najlepšieho ob­
dobia na pozorovanie. Na oblohe bude viditeľný počas celej noci. 
10.  11. prejde popri ňom Mesiac na svojej obežnej dráhe. Časy 
východu Jupitera: 1. 11. o 20.53 h, 11. 11. o 20.15 h, 21. 11. o 19.34 h.
Saturn je pozorovateľný v  súhvezdí Vodnára v  prvej polovici 
noci. 2. 11. ho môžeme vidieť v blízkosti dorastajúceho Mesiaca 
a 29. 11. dôjde k ich tesnému zoskupeniu. Stále sa oplatí pozrieť 
sa naň cez ďalekohľad, pretože prstence sú momentálne veľmi 
úzke. Časy západu Saturna: 1. 11. o 2.32 h, 11. 11. o 1.50 h, 21. 11. 
o 1.10 h.

   František Sejut, MO SZA SNV
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Oznámenie o zbere Oznámenie o zbere 
odpadov s obsahom odpadov s obsahom 
škodlivých látokškodlivých látok
Mestský úrad, odd. komunálneho servisu, oznamuje obyvateľom 
termíny pre jesenný zber odpadov s obsahom škodlivých látok 
z domácností v jednotlivých častiach mesta. Medzi tento odpad 
patria: použité batérie a akumulátory, elektroodpad z domác‑
ností s obsahom škodlivín (chladničky, televízory, monitory), 
žiarivky, odpadové motorové a prevodové oleje, rozpúšťadlá, 
staré farby, laky, handry a rukavice znečistené olejom, obaly 
znečistené olejom a  pod. V  rámci tohto zberu budú zbierané 
aj elektroodpady z domácností bez obsahu škodlivých látok.

Pre občanov bývajúcich v bytových domoch sa zber bude rea­
lizovať prostredníctvom mobilnej zberne pristavenej po dobu 
20 minút na vybraných stanovištiach. Pri preberaní odpadu je 
potrebné riadiť sa pokynmi obsluhy a preukázať sa občianskym 
preukazom. Odpad bude prevzatý len od občanov mesta. Zber 
je bezplatný.

Zoznam stanovíšť v jednotlivých lokalitách mesta
11. 11. 2025 * utorok
1. Nov. Huta – námestie (reštaurácia Poľovník) 8.00 – 8.20

2. m. č. Ferčekovce – križ. Trenčianskej a Muráňskej 8.30 – 8.50

3. sídl. Tarča – park. oproti OD Družba, Lipová 20 9.00 – 9.20

4. sídl. Mier – park. pred OD Prima (Šafárikovo nám.) 9.30 – 9.50

5. sídl. Západ - parkovisko za OD (Kolárska ul.) 10.10 – 10.30

6. m. č. Blaumont – parkovisko Filinského 10.50 – 11.10

7. Hurbanova ul. – pri kotolni 11.30 – 11.50

8. Slovenská 44 – pri kotolni 12.30 – 12.50

9. Mlynská ul. – MPC podniková predajňa 13.00 – 13.20

10.Ul. Čsl. armády 13.40 – 14.00

11. Ing. O. Kožucha - park. pred futbal. štadiónom 14.20 – 14.40

Termíny a podmienky zberu týchto odpadov pre občanov býva­
júcich v rodinných domoch sú uvedené v kalendári zvozu sepa­
rovaných zložiek komunálneho odpadu pre rok 2025.

Počas celého roka môžu občania mesta horeuvedené odpa­
dy bezplatne odovzdať na Zbernom dvore, Sadová ul. (po - pi 
* 8.00 – 16.00 h / so * 8.00 – 12.00 h), kde budú od občanov 
mesta prevzaté po predložení občianskeho preukazu.

￼    odd. komunálneho servisu, MsÚ

Oznam o zmene Oznam o zmene 
v prevádzkovaní v prevádzkovaní 
zberných dvorovzberných dvorov
Oznamujeme občanom mesta  zmenu v  otváracích hodi­
nách Zberného dvora na Sadovej ulici a Zberného dvora pre 
drobné stavebné odpady v areáli skládky odpadov Kúdelník II. 
Zberné dvory  budú v  pondelok 17.  11.  2025 zatvorené. 
Občania môžu služby oboch zberných dvorov opäť využiť od 
utorka 18. 11. 2025 v čase otváracích hodín.

   odd. komunálneho servisu, MsÚ
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Úvodné čakanie na víťazstvoÚvodné čakanie na víťazstvo
Prvým majstrovským stretnutím vo Svite 
odštartovali novú extraligovú sezónu bas­
ketbalisti Sp. Novej Vsi. V prvom zápase se­
zóny prehrali 94 : 103. V domácej premiére 
hostili Handlovú, s  ktorou prehrali o  šesť 
bodov 60 : 66. Bodovo naprázdno vyšli po 
výsledku 72 : 98 aj v Bratislave. Ani v dru­
hom domácom vystúpení sa im proti Prie­
vidzi nedarilo a prehrali 77 : 82.
„Už sa opakujem, ale opäť sme nezvládli prvý 
polčas, i  keď dnes z  dôvodov, o  ktorých sa 
nesmie hovoriť. Som však hrdý na chalanov, 
ako sa dokázali vrátiť do zápasu, ktorý sme 
napokon doviedli do dramatickej koncovky. 
V  nej nám chýbal kľud, urobili sme dve‑tri 
chyby, ktoré rozhodli zápas. Teraz máme 
niekoľko dní voľna, aby sme sa zavreli do te‑
locvične a makali. Tento tím má potenciál, 
len potrebujeme čas. Prievidza má kvalitný 
tím s dobrými legionármi, individuálna kva‑
lita sa prejavila,“ povedal po zápase s Prie­
vidzou tréner Spišiakov Saša Jankovič.
Zo série prehier veľa radostí nie je, ale fa­
núšikov potešila príjemná správa - Marko 
Stevanovič je v tíme Spišských rytierov.
„Manželka Dominika má výborný vzťah so 
spišskonovoveským GM, slovo dalo slovo 
a  tak som späť v  mojej milovanej Spišskej. 
Nebolo o čom príliš rozmýšľať. Poznám klub, 
mesto, fanúšikov, vždy tu bola perfektná at‑
mosféra a doslova rodinné prostredie. Ja sa 
mimoriadne teším z  toho, že opäť na seba 
navlečiem bielo–modrý dres. Dá sa pove‑
dať, že Spišská Nová Ves je mojím druhým 
domovom,“  ozrejmil svoj comeback Steva­
novič a  pokračoval: „Mám detailné infor‑
mácie o tíme. Viem, že Spišiaci sa vydali po 
strastiplnej ceste, no myslím si, že ak chce 
slovenský basketbal napredovať, inej voľby 
niet. Veľmi tomu fandím a  urobím všetko 
pre to, aby som im v tomto pomohol. Už po 
prvých tréningoch tu vidím kopu talentu, sa‑
mozrejme, chalani potrebujú čas a priestor. 
Je super, že nie je na nich vyvíjaný extrém‑
ny výsledkový tlak. Myslím, že pod vedením 
trénera Jankoviča sa posunú v tejto sezóne 

o poriadny kus dopredu. Ja si Sašu pamätám 
ešte ako súpera na palubovke – vždy to bol 
tvrdý, ale férový protihráč. A  zostal taký aj 
ako tréner. Inak sa tu vytvorila taká balkán‑
ska partia – skill coach, šéftréner mládeže, 
ako aj hlavný tréner sú z Balkánu. Teším sa, 
že si spolu zájdeme na kávičku. Kvôli káve tu 
však nie som. Som pripravený stať sa lídrom 
v  kabíne i  na ihrisku, veď spolu s ,Mrvom‘ 
sme tu najstarší. Určite to chvíľu potrvá, mu‑
sím sa naučiť signály a  zasa si zvyknúť na 
,päťkový‘ basket. Ale to je ako s bicyklova‑
ním – to sa zabudnúť nedá. Každopádne sa 
teším na tunajšie skvelé publikum. Za seba 
môžem sľúbiť, že na palubovke vypľujem aj 
dušu, len aby som pomohol tímu,“ uviedol 
na oficiálnej internetovej stránke klubu 
Spišských rytierov u  fanúšikov obľúbený 
Marko Stevanovič.
„Marka si pamätám ešte z palubovky. Vždy 
to bol mimoriadne nepríjemný protihráč – 
zdravo drzý, agresívny. To presne potrebu‑
jeme. Očakávam od neho výrazné posil‑
nenie doskoku, kde máme problém. Všetci 
vieme, že ,Markan‘ je prirodzený líder. Ve‑
rím, že to všetko sa prejaví na našej hre. 
Samozrejme, potrebuje chvíľu čas, predsa 
len ,veľký‘ basket nehral dlhší čas, no nepo‑
chybujem o tom, že bude posilou,“ povedal 
tréner Jankovič.

KARATE: Výsledky Karate klubu 
IGLOW Sp. Nová Ves: Budapest Open 
2025 (12. 9. – 14. 9. 2025): Alexander 
Dubravec: kumite U12 -35 kg: 1. kolo – 
voľné, 2. kolo – 0 : 0 prehral na vlajky. 
Kamil Šmelko: kumite U10 – 27 kg: 
1. kolo – 7 : 0, 2. kolo – 3 : 4. Leonard 
Dubravec: kumite U14 -40 kg: 1. kolo – 
voľné, 2. kolo – 8 : 0 vyhral kvôli 
diskvalifikácii českého súpera, žiaľ, do 
3. kola nenastúpil kvôli zraneniu. 
Jan Peter Holub: kumite U14 -50 kg: 
1. kolo – voľné, 2. kolo – 2 : 1, 
3. kolo – 6 : 0, 4. kolo – 0 : 0 prehral 
na vlajky, 5. kolo – 0 : 1. Umiestnil sa 
na 7. mieste. Sára Krivdová: kumite 
seniory -68 kg: 1. miesto. 1. kolo – 
8 : 0, 2. kolo – 8 : 0, 3. kolo – 8 : 0, 
4. kolo – 2 : 1. FINÁLE – 0 : 0 vyhrala 
na vlajky. 1. kolo Slovenského pohára 
(27. 9. 2025): Karate klub IGLOW získal 
7 medailí: 1 x zlato: Jan Peter Holub, 
4 x striebro: Alex Geletko, Rastislav 
Lopatka, Lilien Novysedláková, Anna 
Ulčáková, 2 x bronz: Marek Krivda, 
Paulína Ulčáková, 5. miesto: Adam 
Janovčík, 7. miesto: Matúš Jurčák. Re­
prezentoval nás aj Leonard Dubravec. 
POLISH OPEN 2025: Jan Peter Holub: 
SVK - POL 2 : 0, SVK - ENG 4 : 2, SVK 
- UKR 1 : 2, SVK - POL 8 : 0, SVK - UKR 
0 : 4. Obsadil 5. miesto. Leonard Dub­
ravec: SVK - UKR 4 : 0, SVK - ENG 3 : 0, 
SVK - UKR 0 : 4. Alexander Dubravec: 
SVK - UKR 0 : 7. Kamil Šmelko: SVK - 
UKR 0 : 3. Ďakujeme pretekárom za 
reprezentáciu KK IGLOW.

BEH: Bežecká liga okresu Sp. Nová 
Ves novembrovými pretekmi ukončí 
svoj 13. ročník. Vo viacerých kategó­
riách je o umiestnení na prvých 
troch pozíciách rozhodnuté, avšak 
nájdu sa aj rébusy, ktoré budú musieť 
rozlúsknuť až tradičné záverečné 
preteky – Ferčekovská desiatka. Toto 
podujatie si prešlo svojím vývojom 
a po viacerých zmenách našlo svoju 
stabilnú trasu so začiatkom na 
Malom poli. Akcia je naplánovaná na 
16. 11. 2025, pričom štart detských 
a mládežníckych kategórií je od 
10.00 h. Kategórie pre dospelých 
nás prevedú zhruba 10 km traťou, 
ktorá prechádza zvlneným terénom 
s trávnatým, miestami až štrkovým 
podkladom.

Záverečné vyhodnotenie celej Bežec­
kej ligy je tohto roku naplánované 
na 6. 12. 2025 v Ski klube Fečekovce. 
Všetci účastníci ligy ako aj bežecká 
verejnosť je srdečne pozvaná. Konečné 
a priebežné výsledky, ako aj všetky 
informácie k Bežeckej lige sú uvedené 
na webovej stránke www.blosnv.sk.

   (mape)
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Plavecká štafetaPlavecká štafeta
Naše mesto sa opäť zapojilo do národnej súťaže zameranej na rekreačné a kondičné plá­
vanie. Plavecká štafeta je súčasťou programu Asociácie športu pre všetkých SR - Slo‑
vensko v pohybe organizovanej za podpory Ministerstva cestovného ruchu a športu SR. 
Oslovili sme žiakov základných, stredných škôl a verejnosť, aby nás 10.  10. 2025 prišli 
podporiť do krytej plavárne. Spolu odštartovalo 345 plavcov, ktorí preplávali 101 950 met­
rov v rôznych dĺžkových kategóriách 25 m, 50 m a 100 m. Najrýchlejší žiaci zo základných 
a stredných škôl v jednotlivých kategóriách boli ocenení medailou a diplomom, víťazný 
pohár získali školy s najväčším počtom zaplávaných metrov. Víťazom v poradí na 1., 2., 
a 3. mieste sa zo základných škôl stali - ZŠ Z. Nejedlého, ZŠ Ing. O. Kožucha a ZŠ Ko­
menského. Zo stredných škôl Stredná priemyselná škola technická, Gymnázium Školská 
a Hotelová akadémia. Zvlášť by sme chceli poďakovať Plaveckému seniorskému klubu, 
Hasičom SNV, Mestskej polícii SNV, učiteľkám MŠ SNV, ďalším zúčastneným a spoluorga­
nizátorom za účasť na podujatí a podporu.�    Ida Bdžochová, odd. školstva, MsÚ
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Futbalisti desať kôl bez prehryFutbalisti desať kôl bez prehry
Nový súťažný ročník 2025/2026 odštarto­
vali futbalisti Sp. Novej Vsi víťazstvom 3 : 1 
nad Medzevom. Nasledovali ďalšie majstrá­
ky proti kvalitným súperom a Novovešťania 
v každom jednom bodovali. Veľkou výzvou 
bolo podtatranské susedské derby v Popra­
de. Po výsledku 2 : 0 brali všetky tri body.

„V derby som čakal náročný zápas. Predpo‑
kladali sme, že súper bude hlavne zodpo‑
vedne brániť. Zmenili sme štýl hry. Dôležitý 
bol prvý gól a potom sa hra otvorila. S výko‑
nom a výsledkom som maximálne spokojný,“ 
skonštatoval po vydarenom zápase tréner 
Marek Janečka.

Vo výbornej forme pokračovali Spišiaci aj 
doma proti Lipanom. Z  obávaného súpe­

ra bola nakoniec jednoznačná záležitosť 
a svojich fanúšikov potešili piatimi gólmi. Po 
desiatich odohraných kolách tak mala Sp. 

Nová Ves skvelú bilanciu – osem víťazstiev 
a dve remízy. V kolónke prehier svietila nula.

„Prvý polčas bol z našej strany veľmi dobrý. 
Mali sme dobré útočné akcie. Viacerí hráči 
podali dobré výkony, hrali ako kolektív. Li‑
pany sú kvalitný súper. Výsledok 5 : 1 hovorí 
za všetko. Sú to pre nás dôležité tri body na 
domácom ihrisku. Stále je na čom pracovať 
a hlavne sa vyhýbať zbytočne inkasovaným 
gólom, kedy sa súper môže vrátiť do hry,“ 
uviedol Marek Janečka.

Tretia liga Východ má v novembri na progra­
me ešte jeden zápas. V druhý novembrový 
deň hrajú Novovešťania na pôde FC Košice 
B. Potom bude nasledovať zimná prestávka 
a štart jarnej časti v marci 2026.

Hokejisti majú za sebou prvú štvrtinuHokejisti majú za sebou prvú štvrtinu
S  novým trénerom a  obmeneným kádrom 
vstúpili do novej sezóny hokejisti Sp. Novej 
Vsi. Po prvej štvrtine súťaže mali zveren­
ci trénera Oremusa bilanciu päť víťazstiev 
a šesť prehier.

„Mám zmiešané pocity. Výsledkovo to nie je 
ideálne, ale viac ako výsledky, ma momentál‑
ne trápi náš herný prejav, ktorý má od ideálu 
ďaleko. Prehrať sa dá, ako napríklad doma 
proti Nitre, keď sme podali výborný výkon, čo 
ocenili po zápase aj naši fanúšikovia. Posled‑
né zápasy to však bolo z našej strany veľmi 
zlé,“ bilancoval prvú štvrtinu súťaže na ofi­
ciálnej webovej stránke klubu generálny 
manažér HK Sp. Nová Ves Richard Rapáč.
Hlavne po krutej prehre 1 : 5 so Žilinou sa 
zdvihla vlna kritiky, predovšetkým zo strany 
fanúšikov.

„Pravda je taká, že legionári absolútne za‑
ostávajú za očakávaniami. Slovenské jadro, 

ktoré máme pokope už dlhšie, sa tiež nevie 
chytiť. Spokojnosť je momentálne len s bran‑
kárskou dvojicou. Chýba nám to, čo nás mi‑
nulé roky zdobilo. Či je to rýchlosť, bojovnosť, 
a  to už mnohokrát spomínané srdiečko bo‑
jovať až na dno síl za Spišskú sú veci, ktoré 
absentujú v  našej hre,“ opísal príčiny kolí­
sajúcich výkonov manažér klubu 
a naznačil možné riešenia:

„Vieme, že zmena musí prísť okam‑
žite, ak sa nechceme namočiť do 
problémov. Niektorí hráči dostali 
ultimátum a ak sa ich herný prejav 
nezmení, v  klube skončia. Pre nás 
je najdôležitejšie, aby fanúšikovia 
videli, že na ľade každý odovzdáva 
maximum. Výsledky pre mňa osob‑
ne sú momentálne druhoradé. Na‑
šim cieľom nie je vyhrať základnú 
časť, ale produkovať hokej, na kto‑
rý sa budú fanúšikovia tešiť a udrží 

nás v boji o priamy postup do play‑off.“

V  novembri hrajú Spišiaci štyrikrát doma. 
Začínajú v  druhý novembrový deň derby 
s Popradom. Následne hostia doma Zvolen 
a Banskú Bystricu a v poslednú novembro­
vú nedeľu majú za súpera Slovan Bratislava.

   (mape)

   (mape)

Športový deň OZ „MAMMA“Športový deň OZ „MAMMA“
Zdravie ako najvyššia životná hodnota. Tí, ktorí oň prišli, dokážu na rozdiel od 
iných urobiť viac, aby ho získali späť. Platí to aj o členkách Občianskeho zdru­
ženia „MAMMA“, ktoré zastrešuje ženy, ktorým diagnostikovali rakovinu prsní­
ka. A to, že ju úspešne prekonali, súvisí aj s tým, že sa chorobe postavili čelom 
a  zmenili životný štýl. A  šport bol jedným z  prostriedkov ich zmeny. Aj preto 
OZ „MAMMA“ s  finančnou podporou mesta Spišská Nová Ves vo výške 1 200 € 
zorganizovalo pre svoje členky Športový deň na letnom kúpalisku v našom mes­
te. Vyše tri desiatky členiek združenia v piatich disciplínach súťažilo, zabávalo 
sa, zoceľovali svoje zdravie. Nečudo, že deň sa vydaril a všetci zúčastnení mali 
z neho skvelý pocit, ktorý sa pretavil po skončení posledných disciplín v podobe 
družných rozhovorov, kde si členky OZ vymieňali rady a skúsenosti na ceste za 
zdravím. Víťazmi boli všetci zúčastnení.

   Daniela Antalová, predsedníčka OZ „MAMMA“
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STEZ - správa telovýchovných zariadení SNVSTEZ - správa telovýchovných zariadení SNV
Aktuálne informácie nájdete na stránke www.stez.sk (hľadaj - týždenný rozpis)

KRYTÁ PLAVÁREŇ   T.: 053/416 63 53
ZATVORENÁ 15. 11. 2025 (sobota) * Plavecké preteky
ZATVORENÁ 22. 11. 2025 (sobota) * Plavecké preteky

ZATVORENÁ 23. 11. 2025 (nedeľa) * 9.00 - 16.00 * Plavecké preteky
ZATVORENÁ 29. 11. 2025 (sobota) * Plavecké preteky

verejnosť školy verejnosť
pondelok 6.30 - 7.45 sanitárny deň 15.00 - 20.00
utorok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
streda 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
štvrtok 6.30 - 7.45 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
piatok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.30
sobota 9.00 - 20.30
nedeľa 9.00 - 20.30

Sauna 1 Sauna 2 Parné sauny
pondelok sanitárny deň sanitárny deň 15.30 - 19.30
utorok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
streda 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 19.30
štvrtok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
piatok 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 20.00

sobota 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

nedeľa 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN   T.: 0903 405 466
Umelá tráva - cenník prenájmu

Hracia plocha 2 hod./1 zápas bez osvetlenia 150 €
Hracia plocha s osvetlením 2 hod./1 zápas 190 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke 70 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke s osvetlením 100 €

TENISOVÝ AREÁL   T.: 0903 403 459
Cenník vstupu

tenisová 
hala
verejnosť

pondelok - piatok
9.00 - 14.00 12 €/hod./kurt

14.00 - 21.00 16 €/hod./kurt
sobota - nedeľa 9.00 - 21.00 16 €/hod./kurt
zľavnená vstupenka 6 hod. 84 €/ks

KOLKÁREŇ   T.: 0907 428 935
Cenník prenájmu

pondelok - nedeľa 4 dráhy 24 €/hod.

8. 11. sob 10.00 TJ Tatran SNV B - TJ Tatran SNV A, 1. liga

22. 11. sob
10.00 TJ Tatran SNV A - Fiľakovo, 1. liga
14.00 TJ Tatran SNV B - Veľký Šariš, 1. liga

ŠPORTOVÁ HALA   T.: 053/416 63 35
Cenník prenájmu

športová 
príprava

pondelok - piatok
7.00 - 14.00 30 €/hod.

14.00 - 22.00 45 €/hod.
sobota - nedeľa 8.00 - 20.00 45 €/hod.

podujatie nešportového charakteru 1 100 €/deň

1. 11. sob 17.00 Kométa - Partizánske, florbal extraliga ženy

2. 11. ned 12.00 Kométa - Kysucké Nové Mesto, 
florbal extraliga ženy

8. 11. sob
10.00 VK SNV - Lendak, volejbal staršie žiačky
15.30 BK04 - Lučenec, basketbal U12
18.30 ŠKBD - Žilina, basketbal staršie žiačky

9. 11. ned 8.00 Judo

15. 11. sob

10.00 Young Arrows - Sabinov, florbal dorast
13.30 Kométa B - M & G United, florbal 1. liga ženy

19.00 Spišskí Rytieri - Košice, basketbal extraliga 
muži

16. 11. ned
10.00 Kométa B - Bratislava, florbal 1. liga ženy
13.00 Kométa - Fiľakovo, florbal extraliga ženy

22. 11. sob
8.00 Volejbalový turnaj Embraco

18.00 Spišskí Rytieri - Svit, basketbal extraliga muži
23. 11. ned 10.00 BK04 - basketbalový turnaj U14

29. 11. sob
14.00 Kométa B - Kysucké Nové Mesto, 

florbal 1. liga ženy
17.00 Kométa - Nemšová, florbal extraliga ženy

30. 11. ned
10.00 Kométa B - Radoľa, florbal 1. liga ženy
13.00 Kométa - Pruské, florbal extraliga ženy

ZIMNÝ ŠTADIÓN   T.: 053/446 10 86
2. 11. ned 16.00 HK Rysy SNV - Poprad, extraliga muži
16. 11. ned 16.00 HK Rysy SNV - Zvolen, extraliga muži
21. 11. pia 17.30 HK Rysy SNV - Banská Bystrica, extral. muži
30. 11. ned 16.00 HK Rysy SNV - Slovan Bratislava, extral. muži

VÝHODNÉ BALÍČKY SLUŽIEB PRE ŠPORTOVÉ KLUBY
Denné menu   6,90 €/porcia

Stravovanie dôchodcov PO - PIA   od 4,40 €/porcia

Ponúkame priestory na oslavy v reštaurácii alebo v salóniku
svadby   stužkové   plesy   večierky   školenia

www.hotel‑preveza.sk   recepcia@hotel‑preveza.sk 
053/416 63 01   0911 669 863   fb: hotel.preveza.snv

Pohybom si ma nájdi – Pohybom si ma nájdi – 
vyhodnotenievyhodnotenie
Pozývame vás na vyhodnotenie obľúbenej celoročnej aktivity „Pohybom si ma nájdi“, ktoré sa 
uskutoční v nedeľu 9. 11. 2025 na strelnici v Schulerlochu so začiatkom o 13.00 hod. Okrem 
odovzdávania účastníckych medailí tu bude pre vás pripravená, ako každý rok, mini trať orien‑
tačného behu, drobné občerstvenie a teplý čaj, a novinkou bude aj vyhodnotenie fotografickej 
súťaže. Vyhodnocovať sa budú fotografie s najvyšším počtom hlasov, a do tohto hlasovania sa 
bude môcť zapojiť každý, a to priamo na vyhodnotení. Súčasťou vyhodnotenia bude taktiež tom­
bola, tá bude aj tento rok bohatá na pekné ceny, ktoré nám venovali naši sponzori. Veríme, že nám 
aj tento rok počasie bude priať a že sa na tomto vyhodnotení stretneme v čo najväčšom počte.

   Klub orientačného behu Čingov SNV

OZNAMOZNAM
Na tejto stránke Košického 
samosprávneho kraja si môžete 
rezervovať telocvič‑
ňu Za Hornádom 
(za športovou 
halou) - 
pondelok až 
nedeľa 8.00 – 
20.00 h:
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ROZPIS POHOTOVOSTNÝCH 
SLUŽIEB LEKÁRNÍ

1. 11.
8.00 - 18.00

Lekáreň Dr.MAX, Jána Jánskeho 1
T.: 0901 961 098

OSTATNÉ DNI

8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Medza 15
T.: 053/417 68 84

8.00 - 20.00 Lekáreň BENU, Mlynská 2047/39
T.: 0910 681 588

8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, OC Kaufland
T.: 0901 961 073

8.00 - 20.00 Lekáreň Dr.MAX, Mlynská 39
T.: 0903 295 513

Navždy odišla ikona spišsko­
novoveského plávania Ivan 
Mirek. S  partiou nadšencov 
založil v  roku 1984 Klub Plá­
vania a  za tie roky vychoval 
tisíce plavcov, ktorí úspešne 
reprezentovali naše mesto na 
krajských, slovenských, ale aj eu­
rópskych podujatiach. Svojou hú­
ževnatosťou z  nich vychoval mnoho 
úspešných ľudí, ktorí sa vo svete nestratili. 
Ostáva v našich srdciach a jeho duch je stále s nami. Odi­
šiel náhle a my budeme v  jeho odkaze pokračovať.  Jeho 
obľúbeným výrokom bolo: „Neplačte, že tu nie som, tešte 
sa z toho, že som tu bol.“

   Spišskonovoveská plavecká rodina

Majstrovstvá Majstrovstvá 
Slovenska ukončili Slovenska ukončili 
guľovú sezónu 2025guľovú sezónu 2025
V Príbelciach blízko Veľkého Krtíša sa 13. a 14. 9. 2025 ko-
nali Majstrovstvá Slovenska v športovej streľbe v guľových 
disciplínach, ktoré uzatvárajú letnú streleckú sezónu.

Pre reprezentantov Klubu spišských strelcov to bola príležitosť uká­
zať Slovensku úroveň streleckého majstrovstva, ktoré získali v priebe­
hu roka na streleckých súťažiach a tréningu na strelnici v Šulerlochu. 
U našich nominovaných strelcov dominovali „mládežníci“ v pomere 
4 : 2 dospelým. Štartovali v každej pištoľovej disciplíne (okrem Ľu­
bovoľnej pištole 60, ktorá už nie je olympijskou), a  v  kategóriách: 
dorastenci, kadeti, ženy, muži. V rámci Slovenska najpočetnejší tím 
nominovaných pištoliarov a ako ukázal priebeh a výsledky jednot­
livých disciplín, aj najúspešnejší. Celková medailová bilancia: 4 zlaté 
v jednotlivcoch, jedna zlatá v družstvách a 3 strieborné medaily v jed­
notlivcoch priniesli strelci do Sp. Novej Vsi.

Zlatú medailu získali: Branislav Dutko v olympijskej disciplíne Rých­
lopalná pištoľ 2 x 30 v kategórii dorast (ZŠ Levočská ul.); Filip Nuber 
v Štandardnej pištoli 3 x 20 v kategórii dorast (Gymnázium Školská ul.); 
Ryan Piepers v Štandardnej pištoli 3 x 20 v kategórii kadet (Gymná­
zium Školská ul.); Jana Kuviková v Štandardnej pištoli 3 x 20 v kategó­
rii ženy. Zlatú medailu získalo aj naše družstvo kadetov v Štandardnej 
pištoli 3 x 20 v zložení: Samuel Farkaš, Filip Nuber a Ryan Piepers.

Dve strieborné medaily si domov v kategórii dorastenci priniesol Sa‑
muel Farkaš (Gymnázium Školská ul.) z disciplín Športová pištoľ 30+30 
a Štandardná pištoľ 3 x 20 a jednu striebornú si vybojoval aj Ryan Pie‑
pers v disciplíne Športová pištoľ 30+30 v kategórii kadeti. V kategó­
rii muži sa náš Boris Garajček v disciplíne Športová pištoľ 30+30 aj 
vo Veľkorážnej pištoli 30+30 umiestil na 16. mieste v silnej konkurencii.

Klub spišských strelcov sa zameriava na športovú streľbu z krátkych 
zbraní v  rôznych disciplínach i  vekových kategóriách. Hlavná po­
zornosť je ale zameraná na mládež. I tu Klub spišských strelcov drží 
prvenstvo na Slovensku, keď na základe dosahovaných výsledkov 
a splnených nominačných limitov boli v uplynulej sezóne štyria piš­
toľoví strelci zaradení do reprezentácie SR v rámci Centra talentova­
nej mládeže Slovenského streleckého zväzu. Vedenie Klubu gratulu­
je našim reprezentantom k úspechom na Majstrovstvách Slovenska 
a ďakuje im za vzornú reprezentáciu športového klubu i nášho mesta. 
V začínajúcej vzduchovkovej sezóne prajeme športovcom a trénerom 
hlavne zdravie a chuť triafať terč vždy čo najbližšie k stredu.

   Klub spišských strelcov

Lotz Trio

15.11.2025 (sobota) o 18:00

Radnica
Spišská Nová Ves

Róbert Šebesta - Basetový roh I - umelecký vedúci
Ronald Šebesta - Basetový roh II
Igor Františák - Basetový roh III

Vstupné 12,- eur
Seniori, ZŤP, Študenti a členovia kpkh 7,- eur

predaj lístkov na mieste

Z verejných zdrojov podporil
Fond na podporu umenia a
Hudobný fond usporiadateľ OZ:

srdečne pozývame na jedinečný koncert
predstaví sa zoskupenie:

W.A.Mozart
Hudba najlepšieho skladateľa klasicizmu
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Aj v tomto čísle prinášame krížovku o knižnú cenu. Znenie tajničky nám spolu s adresou posielajte najneskôr do 15. novembra na adresu 
redakcie s heslom Krížovka. Správne znenie tajničky z minulého čísla: ... 1. festival vtáctva, 2. pošty, 3. kuchárov, 4. klimatických akcií

K
R
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V
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A November–
spomienky…
5. – Deň zdravého…� (1)
8. – Sv. deň urbanizmu
9. – Svet. deň slobody
10. – Sv. deň vedy pre.�(2)
16. – Medzin. deň…� (3)
21. – Sv. deň pozdravov
26. – Svet. deň…� (4)

MIKULÁŠSKO KATARÍNSKY
VEČIEROK ĽUDÍ 

S DOBRÝM SRDCOM 

MIKULÁŠSKO KATARÍNSKY
VEČIEROK ĽUDÍ 

S DOBRÝM SRDCOM 

Mestské kultúrne centrum,
 Spišská katolícka charita

a Slovenský zväz zdravotne postihnutých - Klub detí a mládeže
Spišská Nová Ves

pripravujú

dňa 27. 11. 2025 (štvrtok)
o 16.00 v koncertnej sieni Reduty

v Spišskej Novej Vsi

Účinkujú:

Základná umelecká škola
Spišská Nová Ves

Hudba:
Mgr. Martin Melega

Vstupné:
dospelí: 25 €
deti do 12 rokov: 15 €
žiaci SŠ sv. M. M. Kolbeho a členovia SZZP Klubu
detí a mládeže v Spišskej Novej Vsi: zdarma
Predaj vstupeniek: od 3. 11. 2025
Spojená škola sv. M. M. Kolbeho, SNV 
tel.: 053/4414301, 0904 930 644

1. – 5. 12. 2025

NAJAKÚTNEJŠÍMI POTREBAMI NA POMOC  
RODINÁM S DEŤMI V OHROZENÍ MOMENTÁLNE SÚ:

HYGIENICKÉ POTREBY: mydlá • šampóny • sprchové gély • zubné pasty 
• zubné kefky • toaletný papier • detské plienky

ČISTIACE POTREBY: pracie prostriedky 
• čistiace a dezinfekčné prostriedky do domácnosti

TRVANLIVÉ POTRAVINY: olej • cukor • soľ • strukoviny • múka • detská krupica 
• trvanlivé mlieko • konzervy, paštéty, cestoviny • ryža • čaj • džemy • kečup 

• sušené polievky či jedlá • detské výživy • piškóty pre deti • sladkosti

Školy: Júlia Čurillová, t. č. 421 53/4152 225, julia.curillova@mestosnv.sk 
Verejnosť: Júlia Jančurová, t. č. 421 53/4152 112, julia.jancurova@mestosnv.sk

Mesto Spišská Nová Ves organizuje zbierku
na pomoc rodinám s deťmi a ľuďom v núdzi

DO ZBIERKY SA MÔŽU ZAPOJIŤ:
deti a študenti na území mesta 

odovzdaním daru v materských, základných a stredných školách,
verejnosť odovzdaním daru

v budove Mestského úradu - podateľňa - Štefánikovo námestie 1,  
v budove Radnice - sekretariát primátora,

firmy
v sídlach svojich spoločností 

(pracovníci mesta tieto zbierky prevezmú na základe dohody)
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Mesto Spišská Nová Ves ponúka možnosť individuálneho slávnostného uvítania novorodenca ako nového občana nášho mesta v ob‑
radnej sieni Radnice a možnosť individuálneho alebo kolektívneho obradu pre jubilantov, ktorí sa dožívajú veku: 70, 75, 80, 85 a 90 
a viac rokov. Obrady sa konajú v 1. a 3. sobotu v mesiaci s výnimkou sviatkov. V prípade záujmu o tieto obrady využite telefonický kontakt 
053/417 66 25 - Zuzana Kleinová, príp. e mail: zuzana.kleinova@mestosnv.sk.

Lýdia Gallovičová
Mgr. Juraj Nalevanko
Klára Vlasatá
Alžbeta Kukurová
Anna Mederiová
PhDr. Eva Šimová, CSc.
Jozef Šefčík
Michal Labaš
Mária Jaremičová
Adela Komiňáková
Hermina Kulčárová
Magdalena Korpeľová
Juliana Pazerová
Ing. Štefan Štelbacký
Michal Gulovič
Ján Kaľavský
Eva Botková
Edita Bellušová
Agnesa Jánošíková
Katarína Hamráčková
Eva Muchová

Adela Schusterová
Ladislav Pacanovský
Anna Skalková
Anna Korfantová
Zoltán Kottner
Ján Skalický
Sidonia Kostelniková
Magdaléna Danišovská
František Redlich
Cyril Krestián
Mgr. Jozef Sobinovský
Mária Macková
Felix Imling
Zoltán Oravec
Katarína Hamborová
Mgr. Irena Kovalčíková
Mikuláš Vansáč
Vojtech Farkaš
Marta Čudeková
Ján Novysedlák
Mária Findurová

Milan Kubalec
Anna Olejníková
Ing. František Pavlík
Zlatica Gadušová
Marta Kuzmiaková
Mgr. Michal Demečko
Miroslav Šoltís
Darina Janeková
Oľga Mokrišová
Štefan Kopaničák
Mária Potočná
Mária Turčaniková
JUDr. Irena Kurucová
Šimon Lovas
Katarína Michaleková
Mgr. Alžbeta Pačnárová
Ladislav Dugas
Božena Špermogová
Magda Gavalierová
Anežka Findurová
Eleonóra Oberlová

Mariana Zemková
Eva Polášková
Helena Kaščáková
Ing. Oľga Rohaľová
Ing. Vladimír Mižik
Ing. Miroslav Jakubek
Ondrej Hančák
Vladimír Acksteiner
Marian Ondas
Viera Baronová
Ing. Janka Bukšárová
Ladislav Pivko
Ing. Stanislav Blahovský
Oľga Švalecová
Adolf Cetera
Ján Horváth
Alžbeta Adamcová
Rudolf Kalafut
Kvetoslava Balážová
Mgr. Ľudmila Jakubeková
Ing. Stanislav Derfényi

Ján Friedman
Cecilia Lampartová
Elena Šteinerová
Ing. Jozef Luptovský
Ing. Miroslav Tomko
Ladislav Cehlár
Oľga Jeleňová
Ing. Dana Gavalierová
Ján Gonda
Miroslav Litecký
Peter Potok
Valeria Švedová
Jozef Bača
Mária Kordovaniková
Vlasta Habasová
Eva Švajková
Ján Tőkőly

Štefan Bandžuch
Štefan Bőhman
Soňa Cicmanová
Alexander Čeklovský
Emil Dorocák
Štefan Dzurenda

Danuta Fargašová
Marcel Farkašovský
Soňa Grznárová
Ján Hanko
Kevin Horváth
Jozef Janečko

Alžbeta Jantošovičová
Ľudmila Kapecová
Silvia Kočišová
Slavomír Kuchta
Alena Lompartová
Anna Michaleková

Ladislav Mišenda
Pavol Novotný
Zuzana Petrovičová
Vladimír Podvojský
Peter Šupol
Miroslav Timko

Eva Zavacká
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„Dotĺklo srdce, onemeli pery – zostal žiaľ.“
Ďakujeme všetkým príbuzným a  známym, ktorí sa 
prišli rozlúčiť s našou mamkou, babkou a prababkou 
Žofiou DURDIAKOVOU, ktorá nás navždy opusti­
la 2. 8. 2025 vo veku 93 rokov. Za dôstojnú rozlúčku 
vyjadrujeme poďakovanie Rím.-kat. farskému úradu 
a Pohrebnej službe R. Findura. Ďakujeme všetkým za 
prejavy sústrasti a kvetinové dary.
S úctou a vďakou smútiaca rodina.
Dobrý človek nikdy neumrie v  srdciach tých, ktorí ho 
mali radi.
S  hlbokým zármutkom v  srdci oznamujeme všetkým 
príbuzným, priateľom a  známym, že nás 1.  9.  2025 
vo veku 86 rokov navždy opustil môj drahý a milova­
ný manžel, otec, dedko, svokor, brat, švagor, príbuzný 
a známy Ing. Alexander ČEKLOVSKÝ. Touto cestou vy­
jadrujeme poďakovanie za dôstojnú rozlúčku Pohreb­
nej službe S. Badzíková a ZPOZ pri MsÚ SNV – J. Lap­
šanskému. Zvlášť ďakujeme kolektívu lekárov, sestier 
a ošetrovateliek interného oddelenia Nemocnice v SNV 
za liečbu a starostlivosť počas jeho hospitalizácie. Ďa­
kujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary.
S láskou a úctou manželka Edita, syn a dcéra s rodina­
mi a ostatná smútiaca rodina.

Zo srdca ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, ko­
legom a známym, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou milova­
nou mamkou, babkou, príbuznou a priateľkou Alžbetou 
MOLČANOVOU, rod. Surákovou, ktorá od nás odišla do 
večnosti 9. 10. 2025 vo veku 73 rokov. Osobitné poďa­
kovanie za profesionalitu a ľudský prístup patrí MUDr. J. 
Beniakovi a všetkým lekárom a zdravotnému personálu 
v Sp. Novej Vsi, Levoči, Poprade, Košiciach a Vyšných Há­
goch, ktorí sa o zdravie našej mamky celé roky starali, 
ADOS Charitas SNV (zvlášť sr. Simeone a p.  Javorskej), 
vdp. ThLic.  PaedDr.  I. Jendruchovi a  Pohrebnej službe 
Levoča. Zároveň si vážime všetky prejavy sústrasti a kve­
tinové dary tých, ktorí sa s našou mamkou prišli rozlúčiť.
S  láskou, úctou a  vďakou syn Juraj a  dcéry Marcela 
a Slávka s rodinami.
„More lásky ste so sebou vzali, hory bolesti zanechali, 
prázdno je tam, kde znel Váš hlas, spomienka na Vás 
zostáva v nás.“
14. 9. 2025 sme si pripomenuli 7 rokov, čo nás navždy 
opustila moja milovaná mamka Agnesa ZELEŇÁKOVÁ, 
rod. Bukšarová. 21. 11. 2025 si pripomenieme 21 rokov, 
čo nás opustil drahý ocko Ján ZELEŇÁK.
S láskou spomína dcéra Lívia s rodinou.

Čas plynie, ale spomienky zostávajú.
1.  10.  2025 uplynulo 24 rokov, čo nás 
navždy opustila moja drahá a  milova­
ná mamka a  babka Mária DROBNÁ. 
7.  12.  2025 si zároveň pripomenieme 
10.  výročie úmrtia môjho starostlivého 
otca, dedka a brata Štefana DROBNÉHO.
S úctou, láskou a vďakou spomíname.
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Y 29. 9. 2025 uplynulo 14 rokov od náhle­

ho úmrtia nášho otca, dedka, pradedka 
a  švagra Jozefa BALÁŽA a  6.  10.  2025 
sme si pripomenuli 6. výročie úmrtia 
našej mamky, babiny, sestry a švagrinej 
Evy BALÁŽOVEJ, rod. Kušnyérovej.
Tí, ktorí ste ich poznali, venujte im tichú 
spomienku.
S láskou na Vás myslí celá rodina.

5.  10.  2025 sme si pripomenuli smutné 7. výročie 
úmrtia našej mamky, manželky, dadinky a  švagrinej 
Klementíny KUŠNYÉROVEJ.
S úctou a láskou na Teba spomína celá družná rodinka 
Kušnyérovcov a všetci príbuzní.

12. 10. 2025 sme si pripomenuli 8. výročie úmrtia na­
šej drahej mamky, manželky, babky a sestry Ing. Márie 
HRICOVEJ, rod. Kušnyérovej. Ďakujeme, že jej spolu 
s nami venujete tichú spomienku.
manžel Ivan, synovia Peter a Ivan a ostatná smútiaca 
rodina
31. 10. 2025 sme si pripomenuli 5. výročie úmrtia náš­
ho milovaného ocka, starého ocka, brata, uja a švagra 
Pavla KUSNYÉRA.
S láskou spomínajú dcéra Dana, syn Peter s rodinami 
a ostatná rodina.

„Babka naša, tú lásku v našich srdciach nezničí ani čas. 
Zbohom nestihla si povedať, len žiaľ v srdciach všetkým 
zanechať. Že čas žiaľ zahojí, je len klam, čím ďalej ubie‑
ha, tým viac chýbaš nám.“
2. 10. 2025 ubehli 3 smutné roky v našom živote, keď 
nás navždy opustila naša milovaná manželka, mamka, 
babka, teta, sestra Mária GONDOVÁ.
S láskou spomínajú manžel Ján, synovia Martin s Jan­
kou, Michal, Janík, vnúčatá Ria, Bibiana, Jakub.
„Spomienka na zosnulých je svetlom, ktoré nikdy nevy‑
hasne.“
3. 10. 2025 uplynulo 5 rokov, keď nás navždy opustila 
naša milovaná a milujúca mamka, babka a prababka 
Margita GANZOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej 
tichú spomienku. Ďakujeme.
S láskou na ňu spomínajú dcéry Mária, Anna, Margita 
a Dagmar s rodinami.
„… tak veľmi si tu chcela s nami byť, nebolo však lieku, 
aby si mohla ďalej žiť.“
7. 10. 2025 uplynulo 5 smutných rokov bez Teba, mami.
Tí, ktorí ste ju mali radi, venujte Zlatici SEDLAČKOVEJ 
spolu s nami tichú spomienku.
deti Alena, Zuzana, Stanislav s rodinami a manžel Sta­
nislav
Tá rana v srdci bolí a zabudnúť sa nedá.
18. 10. 2025 uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec, starý otec, brat, švagor Ján 
BIELICKÝ. Tí, ktorí ste ho poznali a nezabudli, venujte 
mu tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka Irena, syn Martin 
a sestra Jolana s rodinami.
„Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, no v našich srd‑
ciach žiješ spomienkami.“
20. 10. 2025 uplynuli dva roky, čo nás navždy opustil 
náš brat, ujo a švagor Vladimír WÁGNER.
S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

„Tak letí čas, čo stíchol Tvoj hlas. Len spomienky na Teba 
vracajú sa zas. Vo svojej záhradke rád si majstroval 
a prácu so stromami, tú si miloval. Klesli ruky pracovité, 
stíchlo srdce dobré.“
23. 10. 2025 ubehlo 12 rokov, odkedy nás navždy opus­
til náš milovaný manžel, otec, dedko a pradedko Cyril 
KLINGA.
Tí, ktorí ste ho poznali a mali radi, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku. S láskou a úctou spomínajú 
manželka Anna s rodinnou.

„Odišli ste tíško, už nie ste medzi nami, no 
v našich srdciach žijete spomienkami.“
Pred piatimi rokmi, 26. októbra nás 
vo veku 86 rokov opustila naša ma­
mička a  láskavá babička Justínka 
ACKSTEINEROVÁ a  27.  11. uplynie už 
25 rokov od smrti nášho ocka Františka 
ACKSTEINERA, ktorý nás navždy opustil 
vo veku 69 rokov. Ten, kto vás poznal, 
si spomenie. Ten, kto vás mal rád, nikdy 
nezabudne.
S láskou a úctou na nich spomíname aj 
my, ich deti s rodinami.

Smrť nám môže vziať milovaného človeka, ale nikdy 
nám nevezme lásku a spomienky na neho.
V  posledný októbrový deň pred dvomi rokmi si nás, 
milovaný manžel, otec, starý otec a príbuzný Mgr. Ivan 
BOBULA opustil a ostala nenahraditeľná strata. Odišiel 
si, ale spomienky, láska a  vďačnosť zostáva rovnako 
stále živá. Ivo, chýbaš mi stále.
S láskou spomína manželka Terka s rodinou.
„Chýbaš nám, milý Ladislav JOCHMAN“- manžel, otec, 
kamarát, športovec, fanúšik života, tanečník, zabávač, 
hrdý Novovešťan… a  úžasný dedo Laco… 5 rokov už 
uplynulo… Ďakujeme všetkým, ktorí si na Teba spome­
nú a nezabudli.
S láskou a úctou spomína rodina.

„Otec, navždy budeš v našich srdciach.“
Už je tomu rok, čo tíško odišiel v  požehnanom 
veku 90  rokov náš tatko, manžel, dedko a  príbuzný 
Ferdinand KOŠKA. Všetci tí, ktorí ste ho poznali, ve­
nujte mu, prosíme, tichú spomienku spolu s nami. Tak 
veľmi nám chýbaš, tatko.
S úctou a láskou spomínajú manželka, deti s rodinami 
a ostatná smútiaca rodina.
S tichou spomienkou v srdci si 2. 11. 2025 pripomína­
me 10. výročie, kedy nás opustil Ján LEIBICZER.
S láskou, úctou a vďakou na neho spomínajú manžel­
ka, synovia s rodinami a ostatní príbuzní.

„Utíchlo srdce, utíchol hlas, miloval si život a všetkých 
nás. Osud Ti nedoprial dlhšie s nami byť, ale v našich 
srdciach budeš stále žiť.“
4. 11. 2025 si pripomenieme 5. výročie od úmrtia môj­
ho manžela, otca, dedka, svokra a  brata Ladislava 
KOŇAKA.
S úctou a láskou spomínajú manželka Marta, deti Lívia, 
Klaudia a Martina s rodinami.
5.  11.  2025 uplynie 5 rokov, keď do večnosti odiš­
la naša drahá a milovaná mamka, babka a prababka 
MUDr. Margita KURUCOVÁ.
S úctou, vďačnosťou a nekonečnou láskou v srdci spo­
mínajú dcéra a syn s rodinami.

Odišli na cestu, kam odchádza každý 
sám, len dvere spomienok nechali otvo‑
rené dokorán.
5.  11.  2025 si pripomíname 2. výročie, 
kedy nás opustila naša milovaná Zuzka 
JASEČKOVÁ vo veku 28 rokov. Zároveň si 
26. 11. 2025 pripomíname smutné 5. výro­
čie odchodu našej drahej zosnulej Zuzany 
JASEČKOVEJ. Hoci nie ste medzi nami, 
v našich srdciach ostanete navždy s nami. 
Tí, ktorí ste ich poznali a mali radi, venujte 
im spolu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.

Už nie je medzi nami, ale v našich srdciach žije spomien‑
kami.
5. 11. 2025 uplynie druhé výročie, odkedy nás navždy 
opustil náš dedko, pradedko a svokor Jozef LIPTÁK.
S úctou a láskou spomínajú vnúčatá.
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.
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„Naša cesta nás stále privedie k Tvojmu hrobu, aj keď 
nie si medzi nami, v našich srdciach žiješ stále s nami. 
Už len kytičku kvetov na hrob Ti môžeme dať a pri pla‑
mienku sviečky, modlitbe so smútkom v srdci stále na 
Teba spomínať.“
5.  11.  2025 uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila 
naša milovaná manželka, mamička a  babka Milota 
MATISOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej spolu 
s nami tichú spomienku.
S láskou, úctou a vďakou spomína celá smútiaca rodina.
Ako tíško žila, tak tíško odišla. Skromná vo svojom živo‑
te, veľká vo svojej láske a dobrote.
10. 11. 2025 si pripomenieme 5. výročie, odkedy nás na­
vždy opustila naša mamka, babka a príbuzná Valéria 
MULÍKOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej spolu 
s nami modlitbu a tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína smútiaca rodina.
„Odišiel si tíško, nie si už medzi nami, no v našich srd‑
ciach stále žiješ spomienkami.“
11. 11. 2025 si pripomenieme 11. smutný rok, kedy nás 
navždy opustil náš otec, starý otec a manžel František 
ČAMBAL a  1.  12. 2025 si zároveň pripomenieme jeho 
nedožité 98. narodeniny. Tí, ktorí ste ho poznali, mali 
radi a nezabudli, venujte mu spolu s nami tichú spo­
mienku. Ďakujeme.
synovia s rodinami a manželka
„Čas plynie, ale bolesť v našich srdciach ostáva. Hviezdy 
Ti už prestali svietiť, slnečné lúče prestali Ťa hriať, ale 
tí, ktorí Ťa milovali, nezabúdajú a neprestanú na Teba, 
ocko, nikdy spomínať.“
11. 11. 2025 uplynie smutných 15 rokov od úmrtia nášho 
ocka JUDr. Jozefa KARCHŇÁKA. Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína dcéra Zuzana s partnerom, 
syn Tomáš s manželkou a Marta.
Čas plynie, spomienky ostávajú.
12. 11. 2025 si pripomíname 20 rokov, čo nás opustil 
náš starostlivý otec Ľudovít GONDA.
Spomínajú synovia a dcéry s rodinami.

„S tichou spomienkou k Tvojmu hrobu chodíme, kytičky 
kvetov so slzami v očiach nosíme a pri plamienku svieč‑
ky s láskou na Teba myslíme. Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srdciach budeš navždy žiť.“
13. 11. 2025 si pripomenieme smutné a bolestné 2. vý­
ročie, čo nás navždy opustila naša milovaná Mária 
PETRISKOVÁ. S úctou a láskou spomínajú manžel a sy­
novia s rodinami.
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí nezabudli.
„Čas ubieha a nevráti, čo vzal, len láska, úcta a spomien‑
ky v srdciach ostávajú.“
13. 11. 2025 si pripomenieme prvé smutné výročie od­
chodu nášho milovaného manžela, otca, dedka, brata 
Ing. Jána TULISA. Ďakujeme za tichú spomienku všet­
kým, ktorí na neho nezabudli. Chýbaš nám čoraz viac.
S láskou manželka Věra, deti, vnúčatá a ostatná smú­
tiaca rodina.
Čas ubieha a nevracia, čo vzal. Ostávajú len spomienky 
a v srdci veľký žiaľ. Ťažko je, keď v očiach slza stojí, ťažko 
je, keď srdce stále bolí…
14. 11. 2025 si pripomenieme nedožité 88. výročie naro­
denia nášho otca, dedečka a pradedečka Jána TÓTHA.
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.
S láskou, úctou a vďakou v srdci spomínajú deti Erika, 
Silvia, Ján a Alica s rodinami.
„Utíchlo srdce, utíchol hlas. Miloval si život a všetkých 
nás. Osud Ti nedoprial dlhšie s nami byť. Ale v našich 
srdciach budeš stále žiť.“
15.  11.  2025 si pripomenieme 2. výročie od úmrtia 
môjho milovaného manžela, otca, dedka, pradedka 
Štefana JEREMIÁŠA.
S úctou a vďakou spomína manželka a deti s rodinami.

Ťažko je nespomínať, keď slza v oku nevysýcha, ťažké je 
zabúdať, keď bolesť v srdci neutícha…
17. 11. 2025 uplynie 5 smutných rokov, čo nás navždy 
opustil môj milovaný manžel, otec, dedko, pradedko, 
zať, švagor, príbuzný a priateľ Jozef BÖNDE. Za tichú 
spomienku ďakujeme všetkým, ktorí ste ho poznali 
a nezabudli. Navždy ostaneš v našich srdciach.
Spomínajú manželka Ľudmila, syn Richard s rodinou, 
dcéry Ľudmila a Monika s rodinami, vnúčatá, pravnuč­
ka, svokra a ostatná smútiaca rodina.
„Odišiel si, ale myseľ ostáva s Tebou.“
18. 11. 2025 uplynie rok, čo nás navždy opustil náš mi­
lovaný Michal OREŠKO. Prešiel rok prázdna a smútku.
Tí, čo ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.
S láskou spomína smútiaca rodina.

Spomienky ostávajú a čas tíši bolesť.
18. 11. 2025 si pripomenieme 5. výročie úmrtia Štefana 
TKÁČA. Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí 
ste ho poznali a nezabudli.
S láskou spomína celá rodina.

„Čas plynie ako tichej rieky prúd, kto Ťa mal rád, nemôže 
na Teba zabudnúť.“
19. 11. 2025 uplynú 4 roky, čo nás navždy opustil milo­
vaný manžel, otec a dedko Pavol SOĽAK.
S  úctou a  láskou v  srdci spomína manželka Elena,  
dcéra Marta a synovia Branislav a Pavol s deťmi.

„Kto v srdci žije, neumiera.“
S tichou spomienkou v srdci, si 19. 11. 2025 pripome­
nieme 3. rok bez Teba, Bea OPREMČÁKOVÁ.
Chýbaš nám, s láskou a úctou spomíname.

„Utíchlo srdce, utíchol hlas, milovala si život a všetkých nás.“
19. 11. 2025 si pripomíname smutné a bolestné 3. výro­
čie úmrtia našej milovanej Mgr. Miriam VYŠŇOVSKEJ, 
ktorá nás navždy opustila vo veku 43 rokov.
Tí, ktorí ste ju poznali, mali radi a nezabudli, venujte jej 
spolu s nami modlitbu a tichú spomienku. Ďakujeme.
rodičia a sestra Denisa s rodinou
Miriamka, chýbaš nám.
„Odišiel si tíško, už nie si medzi nami, no v našich srd‑
ciach žiješ spomienkami.“
19. 11. 2025 uplynie 30 rokov, čo nás opustil náš ocko 
Štefan FORBERGER. Prosíme, tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomienku.
S úctou a vďakou spomína dcéra a syn s rodinami.

„Pri spomienkach na Teba, vždy tíško hľadíme do neba. 
V  neznámy svet odišla si spať, zaplakal každý, kto Ťa 
mal rád. Za všetky trápenia a bolesti, nech Ti Pán Boh 
dá večnej milosti.“
21. 11. 2025 uplynie ôsmy rok, kedy navždy odišla od 
nás milovaná mamička, babička a  prababička Elena 
SKALKOVÁ, rod. Zobeková. Kto ste ju poznali, prosíme, 
venujte jej modlitbu. Ďakujeme.
dcéry Viktória, Helena, Angela, Mária, Etela, Silvia s ro­
dinami a ostatná smútiaca rodina
„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, počuť Tvoj 
hlas, stretnúť sa s Tebou zas. Len ten, kto stratil niekoho 
blízkeho, vie, ako každá spomienka na neho veľmi bolí.“
21.  11.  2025 uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil 
môj manžel, otec a dedko Peter MARTINKA.
S láskou a úctou spomínajú manželka, deti a vnúčatá.
„Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame. Sú okamihy, na kto‑
ré denne spomíname. Deň za dňom sa míňajú, no spo‑
mienky na Teba stále ostávajú.“
22. 11. 2025 uplynie 17 rokov, čo nás navždy opustila 
naša milovaná mamka a babka Marta BABEJOVÁ, rod. 
Labašová.
Tí, čo ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.
S  láskou, úctou a  vďakou spomínajú dcéry Mária, 
Daniela a Viera s rodinami.

SP
O

M
IE

N
K

Y



26 www.spisskanovaves.euSPOLOČENSKÁ KRONIKA   POZVÁNKY

„Aj keď si odišla a nie si medzi nami, v našich srdciach 
zostávaš navždy s nami.“
24. 11. 2025 si pripomenieme 11. výročie úmrtia našej 
milovanej mamky, babky Otílie BOBKOVEJ, rod. Bed­
nárikovej.
S  úctou a  láskou spomínajú syn Milan, vnuci Adam, 
Matej a celá smútiaca rodina.
Čas tak rýchlo uplynul a nám zostali len spomienky.
25. 11. 2025 uplynie 10 rokov, odkedy nás navždy opustil 
otec, dedko, pradedko a svokor Vladimír KONÁRSKY.
S úctou a láskou spomínajú synovia s rodinami.
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.

„Utíchlo srdce, utíchol hlas, mal si rád život a všetkých 
nás. Odišiel si a nie si medzi nami, v našich srdciach os‑
taneš stále, ktorí Ťa milovali.“
27. 11. 2025 si pripomenieme 4. výročie, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec, brat, dedko, švagor 
a známy Jozef DŽUBÁK. Ďakujeme za tichú spomien­
ku všetkým, ktorí nezabudli.
S úctou a láskou spomína smútiaca rodina.
„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, objať, počuť 
Tvoj hlas, stretnúť sa s Tebou zas. Sú chvíle, ktoré ťažko 
prežívame, sú okamihy, na ktoré tisíckrát spomíname.“
28. 11. 2025 si pripomenieme 5 rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná mamka, babka, prababka Mária 
RAFFAJOVÁ.
S  úctou a  láskou spomínajú dcéry Natália a  Tatiana 
s rodinami a ostatná smútiaca rodina.
28. 11. 2024 nás navždy opustil drahý manžel, milova­
ný otecko, dedko, brat a švagor Štefan CVENGROŠ.
Odišiel si ticho bez slov na rozlúčku, no v našich srd­
ciach si zostal navždy. Chýbaš nám každý deň. Ďaku­
jeme za tichú spomienku všetkým, ktorí ho poznali…
S  láskou a  vďakou spomína manželka Anna, dcéry 
Dáša, Silvia a Natália s rodinou.
„Stále je ťažko a smutno nám všetkým, nič nie je také 
ako bolo predtým. Všade okolo chýba Tvoj úsmev, Tvoj 
hlas, mal si rád život a všetkých nás.“
30. 11. 2025 si pripomenieme smutné 1. výročie úmrtia 
Jána KAČÍRA, na ktorého stále so smútkom a bolesťou 
v srdci spomíname. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomienku.
manželka, deti a ostatná smútiaca rodina
„Kto žil v srdciach tých, ktorých opustil, ten nezomrel.“ 
J. V. Sládek
30. 11. 2025 si pripomíname 20. výročie úmrtia pána 
Blahomíra ŠKUTU. V kútiku duše spomeňte si, prosí­
me, na nášho milého otca a skvelého deduška.
synovia Rastislav a Bohumír s rodinou

„Odišiel si, nie si medzi nami, ale v našich srdciach žiješ 
spomienkami.“
30. 11. 2025 si pripomíname prvé výročie úmrtia môj­
ho milovaného manžela, nášho otca, dedka a praded­
ka Ing. Cyrila KACVINSKÉHO, ktorý nás navždy opustil 
vo veku nedožitých 87 rokov. Všetci, ktorí ste ho po­
znali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
S  láskou a úctou spomínajú manželka Katarína, dcéry 
Zuzana a Katarína s rodinami a ostatná smútiaca rodina.

MO, JEDNOTY DÔCHODCOV 
NA SLOVENSKU, SNV

4. 11. 2025
Turistická vychádzka: 

Starý Smokovec – Krížová cesta
Odchod: ŽS * OS 8.50 h do PP. Návrat individuálne.

18. 11. 2025
Návšteva Slovenskej národnej knižnice 

v Martine a Slovenského národného múzea 
so sprievodcom

Vstupné múzeum: 2,50 € a ZŤP - 1 €. Odchod zo ŽS 
o 7.04 R do Vrútok a odtiaľ do Martina. Lístok si kúpte 

do Martina plus miestenku. Návrat individuálne.
25. 11. 2025

Posedenie vo vynovených priestoroch kancelárie 
MO JDS na Levočskej ul. 1

(dobrá káva, spoločenské hry, rozhovory s priateľmi) 
od 13.00 do 15.00 h.

Všetci platiaci členovia za r. 2025 si môžu prísť od 6. 11. 
každý štvrtok vybrať vianočný darček od OO JDS Košice.

Na podujatiach a turistike zodpovedá 
každý účastník sám za seba.

OZNAM
MO JDS ako každý rok pre vás pripravuje v hoteli Preveza

Posedenie pri kapustnici
10. 12. 2025 (streda) so začiatkom o 16.00 h.

Vstupné: pre členov - 12 €, pre nečlenov - 15 €. Prihlásiť sa 
môžete štvrtky: 6. 11. * 13. 11. * 20. 11. * 27. 11. 2025.

KLUB DÔCHODCOV LIPA, Fabiniho 7

3. 11.	 Stretnutie samosprávy
7. 11.	 Prehliadka Múzea železníc o 13.00 h 

Vstupné: 2 €. Stretneme sa pred reštauráciou 
Nostalgie.

14. 11.	 Pozývame vás na Katarínsku zábavu  
o 16.00 h do reštaurácie hotela Preveza. 
Vstupné: pre členov - 20 € * nečlenov - 22 €. 
Prihlásiť sa do 10. 11. 2025.

19. 11.	 Slávnostné stretnutie jubilantov o 11.00 h 
na osobné pozvanie.

24. 11.	 Stretneme sa na Bowlingu o 14.00 h. 
Prihlásiť sa do 21. 11. 2025. Je potrebné mať 
prezuvky s bielou podrážkou.

28. 11.	Ondrejovské posedenie v klube o 14.00 h.
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ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA č. 13 SZZP, 
SNV

Pozývame na Katarínsku zábavu, ktorá sa
bude konať 21. 11. 2025 (piatok) o 16.00 h

v reštaurácii hotela Preveza.
Poplatok: člen - 22 € * nečlen - 24 €.

Tešíme sa na vás.

SZZP ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA č. 2, 
SNV

19. 11. 2025 začiatok o 9.30 h
Športové hry - šípky

Multicentrum - banské múzeum, Nábrežie Hornádu 14
28. 11. 2025 začiatok o 16.00 h

Katarínska zábava
Reštaurácia hotela Preveza

Info podávajú manažérky ZO č. 2. Tešíme sa na vašu účasť.
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KLUB DÔCHODCOV 
KOMENSKÝ

pozýva pedagogických pracovníkov dôchodcov 
na stretnutie 13. 11. o 10.00 h 

v Klube dôchodcov na Levočskej ul.
Tešíme sa na vás.

Nadácia Veolia Slovensko podporuje svoj 
cieľ dobrovoľníctva a  záujmu zamestnancov 
o  veci verejné. Program „Zamestnanecké 
granty“, je určený pre všetkých zamestnan-
cov skupiny Veolia na Slovensku (Podtatran-
ská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., 
Stredoslovenská vodárenská prevádzková 
spoločnosť, a.s. a  Veolia Energia Slovensko). 

Zamestnanci sa musia podieľať na realizácii 
verejnoprospešných projektov ako dobrovoľ-
níci, ktorí sú ochotní pomáhať iným organi-
záciám  – občianskym združeniam, školám, 
športovým klubom a pod.

Vďaka podpore Nadácie Veolia Slovensko sa 
v areáli Základnej školy, Z. Nejedlého 2 v Spiš-
skej Novej Vsi podarilo vytvoriť vonkajšiu 
učebňu, ktorá umožňuje atraktívnejšie vzdelá-

vanie. Táto viacúčelová stavba slúži na výučbu, 
oddych, spoločenské podujatia a  aktívne trá-
venie voľného času. V mesiaci september 2025 
absolvovali prvé triedy vzdelávanie v exteriéri. 
Žiaci ocenili upravené okolie doplnené o lavič-
ky a kvety, či vonkajšie ohnisko a gril. Vyučo-
vanie bez obmedzenia pohybu urobilo učenie 
oveľa zaujímavejším. Začiatkom októbra bola 
slávnostne otvorená vonkajšia učebňa. Otvo-

renie bolo venované žiakom, za-
mestnancom ako aj podporovate-
ľom základnej školy. Sprievodný 
program ponúkol športové aktivi-
ty, tvorivé dielne a vzdelávacie čin-
nosti pre malých a veľkých žiakov, 
ktoré prebiehali hravou formou. 
Základná škola už tento rok strá-
vila niekoľko spoločných chvíľ vo 
vonkajšej učebni. Veľké poďakova-
nie patrí Nadácii Veolia Slovensko 
za poskytnutý finančný príspevok.

Ing. Božena Dická, PVPS, a.s., 
Mgr. Slavomíra Vogelová StVPS, a.s.,
Nadácia Veolia Slovensko
Foto: archív PVPS, a.s.

Nadácia Veolia Slovensko
podporila projekt na Spiši

CANTUS VILLA NOVA 
Miešaný spevácky zbor mesta Spišská Nová Ves 

vás pozýva na

REPREZENTAČNÝ PLES 
SLOVENSKEJ HUDBY

9. 11. 2025 * 18.00 h
Koncertná sieň Reduty 

Hostia: 
Gabriela Hübnerová - mezzosoprán, Bratislava 

Projektový orchester, Banská Bystrica 
Diriguje: Jaroslav Bohunčák

Vstupné: 8 €
Predpredaj vstupeniek: TIC, Letná 49
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Potrebujete si na chvíľu oddýchnuť ? Sme tu pre Vás.
Poskytujeme odľahčovaciu službu pre rodiny, ktoré 

sa starajú o svojich blízkych.
Sme tu pre Vás !

Služby ktoré ponúkame:
• Profesionálna opatera v domácom prostredí
• Pomoc so starostivosťou o seniorov a osoby so zdravoným  
    postihnutím
• Čas pre Vás - oddych, vybavenie povinností, regenerácia
• Empatický a spoľahlivý tím opatrovateliek 

„ARELLA - opora pre Vás aj Vašich blízkych.”

0948 038 164
arellasrosluzby@gmail.com
Opatrovateľské služby 
a poradenstvo ARELLA
Hviezdoslavova 29
052 01 Spišská Nová Ves

Kontaktujte nás a dohodnite si 
konzultáciu:

Hviezdoslavova 29
052 01 Spišská Nová Ves
arellasrosluzby@gmail.com
0948 038 164

Hľadáte kvalitné sociálne služby?
Potrebujete odbornú nepretržitú opatrovateľskú starostlivosť 

pre seba, Vaše dieťa alebo svojho príbuzného ?
Sme tu pre Vás !

Opatrovanie seniorov:
• Opatrovateľskú starostlivosť v prirodzenom domácom prostredí klienta.
• Odbornú starostlivosť, sprevádzanie klienta k lekárovi na vyšetrenie.
• Spokojnosť a dobrý pocit z istoty že o člena rodiny je dobre postarané.
• Staráme sa o deti, seniorov, chorých členov rodiny a ťažko zdravotne  
    postihnutých.

Pomoc v domácnosti:
• Poskytujeme pravidelné aj jednorazové upratovanie domácností,  
administratívnych budov,  kancelárskych priestorov, spoločenských  
nebytových priestorov, zabezpečujeme aj ďalšie služby  
s cieľom šetriť Váš čas.
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AM, A1, A2, A, B, B96, BE, C, CE, D, DE, T

Výcvik  na všetky skupiny

AUTOŠKOLA
0904 318 235

DOKTOR PC

0904 318 235NONSTOP PC SERVIS WWW.FIXNET.EU

OKAMŽITÁ ZÁCHRANA pre váš počítač!

Aj v nedeľu, či  sviatok!
DIAGNOSTIKA ZDARMA

NEFUNGUJE počítač?

NEJDE  internet?

PROBLÉM s programom?

POMOC JE TU!

HUSLIS
T

K
A

 

Victoria Linnen

VIANOČNÝkoncert
P V  A C O U S T I C

Peter Zbranek

1 .D E C E M B E R R E D U T A 1 8 : 0 0

SPIŠSKÁ NOVÁ VES

KÚPIŤ VSTUPENKY:cena: 15€

IKONICKÉ VIANOČNÉ HITY,  SVIATOČNÉ KOLEDY A PIESNE 
Z VIANOČNÝCH ROZPRÁVOK V ORIGINÁLNOM 

KLAVÍRNO-HUSĽOVOM PREVEDENÍ.

Ladislav BRUGOŠ
0948 016 552

KOMPLETNÉ
STAVEBNÉ PRÁCE

REKONŠTRUKCIE DOMOV, BYTOV
JADRÁ BYTOV

OBKLADY, DLAŽBY
ZATEPĽOVANIE

VODÁRSKE PRÁCE
ELEK. PRÁCE

BEZPEČNOSTNÉ
VCHODOVÉ DVERE
DOPRAVA DO 3,5 T

Predaj pozemkov v Smižanoch
v priemyselnej zóne JAMY formou 
obchodných verejných súťaží. 
Obec Smižany vyhlasuje obchodnú 
verejnú súťaž na predaj 3 pozemkov 
určených na výstavbu objektov 
priemyselnej výroby, výrobných služieb 
o skladov priemyselnej zóny JAMY v Smižanoch. 
Pozemky sa budú predávať samostatne. 
Podmienky troch obchodných verejných súťaží 
s prilohami sú zverejnené na internetovej stránke 
obce Smižany www.smizany.sk 
(Aktuality a Elektronická úradná tabuľa) 
a na úradnej tabuli obce.

35. VIANOČNÝ TRH
sa uskutoční

12. – 14. 12. 2025
Letná ul. pešia zóna
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  PREDÁM / PRENAJMEM
Ponúkame na dlhodobý prenájom 3-izb. 
byt v SNV na Ul. J. Matušku, sídl. Mier. 
T.: 0948 035 568.

Predáme dvojzáhradku s chatkou, skle­
níkom, spoločnou studňou, el. prípojkou 
o celkovej výmere 466 m2 v lokalite sídl. 
Mier pri letisku. Záhradka je na rovine, pri 
plote, má aj vlastný vchod a nachádza sa 
v časti najbližšie ku Smižanom. Cena doho­
dou. T.: 0904 625 463.

Predám záhradku s kompletným vyba­
vením, náradím, skleníkom, zariadenou 
chatkou s kuchynkou a altánkom na sídl. 
Mier pri letisku. T.: 0905 359 890.

Na predaj pozemok so záhradnou chatkou 
o výmere 391 m2 nachádzajúci sa v záhrad­
kárskej oblasti Červený jarok za letiskom. 
Viac informácií: 0944 386 003.

Predám slnečnú záhradku na sídl. Tarča za 
garážami. Na záhradke sú rôznorodé ovoc­
né stromy i kríky. Rozloha - 196 m2. Cena 
- 20 500 €. T.: 0919 295 765.

  HĽADÁM / PRÁCA
Hľadám v SNV rodinný dom alebo väčší 
byt (s pozemkom). Ideálne centrum 
a širšie centrum mesta, avšak poteším 
sa každej možnosti. Platba v hotovosti. 
Ďakujem veľmi pekne. Len SMS - zavolám 
naspäť 0914 145 545.

Hľadám 2 až 4-izb. byt v Spišskej Novej 
Vsi alebo v Smižanoch. Platba v hoto‑
vosti, pri väčšom byte predschválené 
dofinancovanie. Informácie, prosím, do 
sms správy. T.: 0910 511 483.

Prijmem do práce DÔCHODCU alebo 
DÔCHODKYŇU na dohodu v zberni Tipos 
na sídl. Západ I, Hutnícka 8, Spišská Nová 
Ves. V prípade záujmu volajte na tel. č.: 
0905 768 011.

  RÔZNE
NEFUNGUJE POČÍTAČ? Štrajkuje INTER‑
NET a je práve nedeľa? Rozbil sa disp‑
lej? Profesionálny servis notebookov, 
PC a kancelárskej techniky u vás doma 
24 h/7 dní v týždni za rozumné ceny. 
OBNOVA STRATENÝCH DÁT! WINDOWS 11 
na každom PC. Nastavenie WIFI! SER‑
VISNÁ PREHLIADKA ZDARMA! Tento rok 
vianočný servis! Poradíme bezplatne! 
a NONSTOP. Doktor PC. T.: 0904 318 235 
* www.fixnet.sk

STAVEBNÉ PRÁCE - REGEC PETER. Pre‑
stavba bytového jadra na kľúč * sociálne 
kúpeľne * zatepľovanie * všetky stavebné 
práce * montáž teplovzdušných krbov. 
Rezanie otvorov do panelu do hrúbky 
20 cm. Zľavy pri kúpe materiálu až do 
20 %. * T.: 0903 373 486.

ZALOŽÍME S. R. O. ZA VÁS. Založenie, 
s. r. o., zmeny v s. r. o., predaj s. r. o. - 
platca aj neplatca DPH, založenie živnosti, 
ponuka virtuálneho sídla, atď. Všetko vy‑
bavíme a zapíšeme aj bez nutnosti osob‑
ného stretnutia - OnLine. TIMID, s. r. o., 
Štefánikovo nám. 5 (budova AB, I. posch.), 
SNV. T.: 0948 249 495, www.timid.sk

MONTÁŽ VŠETKÝCH DRUHOV STREŠNÝCH 
KRYTÍN za rozumnú cenu. Kvalita, rých‑
losť práce a spokojnosť zákazníka zaruče‑
ná. T.: 0902 249 396 - Peter Ilašenko.

„Ste zlatý“ – už 34 rokov - vravia mi. 
ČISTENIE kobercov – odvoz a dovoz, čis‑
tenie sedačiek, pomníkov * DERATIZÁCIA, 
DEZINFEKCIA * kosenie trávy * mikro‑
vlnná likvidácia plesní, húb, drevokaz‑
ného hmyzu, mravcov * VYSUŠOVANIE 
muriva a iné. SLUŽBY PRE DOMÁCNOSŤ. 
T.: 0904 865 262.

ALTÁNKY + zariadenia altánkov * TERASY 
* PRÍSTREŠKY na autá * ZÁHRADNÉ chaty 
* STRECHY * DREVENÉ PODLAHY, atypy 
atď. Pozri foto na FB - Rusticstyle Arto‑
rius * T.: 0948 026 248.

www.murardanielsnv.wbl.sk * profesio‑
nálne RENOVÁCIE KÚPEĽNÍ a byt. jadier 
s búraním aj bez búrania * VÝMENA vaní 
a sprch. kútov * obklady, omietky, podla‑
hy, maľba a doprava. Všetko na KĽÚČ 
a ochotne. T.: 0904 185 527.

HOLIČSTVO A KADERNÍCTVO nad Zbroj‑
nošom * 8.00 – 16.00 h. T.: 0907 352 253.

PRERÁBAM domy, byty * robím omietky, 
obklady a ostatné stavebné práce. Majko 
T.: 0905 217 756.

MATEMATIKA – SŠ a ZŠ. Monitor * prijí‑
macie pohovory * maturita * písomky * 
testy. Vylepšovanie krutej reality a hro‑
ziacej polročnej a koncoročnej katastro‑
fy. Cena 10 €/60 min. T.: 0905 342 421.

Vykonávame PRESTAVBY KÚPEĽNÍ (bytové 
jadrá), rekonštrukcie bytov a domov, 
všetky vodárenské práce (výmena batérií, 
WC, radiátorov, preplach. potrubia), 
rezanie otvorov do panelu, montáž 
sadrokartónu, elektroinštalačné práce. 
T.: 0903 277 634.

FELICITÁ – OPRAVA odevov * dáždnikov * 
žalúzií * roliet * zipsov * ruksakov * kuf‑
rov * stropných sušiakov * rozťahovanie 
obuvi. Starosaská 7, SNV. T.: 0911 981 549.

KOZMETIKA a PEDIKÚRA Passage, Lipová 
20, SNV (OD Družba, Tarča) ponúka kom‑
plexné vizážistické, kozmetické, pedikér‑
ske služby a nechtový dizajn (gélové, 
akrygelové nechty, géllak), darčekové 
poukážky, predaj kozmetiky. Info na: koz‑
metikasnv.sk * FB, @makeupby_bibiana * 
T.: 0905 388 917.

HODINOVÝ MAJSTER – záhrady * montáž 
nábytku * maľovky * podlahy * kachličky 
* tepovanie * natáčanie svadieb a jubileí. 
Ceny, ktoré vás oslovia. T.: 0944 684 303.

TEPOVANIE BUBLINKA – tepujem PRO‑
FESIONÁLNYM STROJOM (3 x procesy 
čistenia) hĺbkovým spôsobom – sedačky, 
koberce, postele, matrace… + UMÝVAM 
OKNÁ a UPRATUJEM DOMÁCNOSTI. 
T.: 0950 511 616 * 0905 824 096.

Doučujem ANGLICKÝ JAZYK všetky vekové 
kategórie. Pripravujem na maturitu. 
Možné je mať hodiny online cez Whats
App alebo Viber. Mám bohaté skúsenosti 
s vyučovaním. Kontakt: 0907 585 817.

Ponúkam celkové REKONŠTRUKČNÉ 
PRÁCE DOMOV A BYTOV na kľúč, ako 
aj menšie opravy. Okres SNV, PP, PO. 
T.: 0944 038 471.

HĹBKOVÉ ČISTENIE A TEPOVANIE seda‑
čiek, kobercov, matracov… Najnovšia 
technológia tepovania: 4 fázy čistenia * 
turbo hĺbkové vyklepávanie * špeciálne 
profi čistiace prostriedky. Novinka – 
umývanie okien. T.: 0949 353 731.

POŽIČOVŇA – PRENÁJOM * Strešné boxy 
+ priečniky na strechu auta a nosiče bi‑
cyklov na ťažné zariadenie - zn. THULE. 
Kontakt: CARSERVICE SIMON 
0903 600 596 (Telep Sp. Nová Ves)

Padá lístie padá, jeseň v plnom prúde. 
Hoci upratujem rada, radšej oddýchnutá 
budem. PROFESIONÁLNY UPRATOVACÍ 
SERVIS - čisté koberce, podlahy a postele, 
bavíme sa vesele. V novembri prijímame 
objednávky na predvianočné upratova‑
nie. T.: 0903 100 508 * upratovaniesnv.sk

ZÁCLONY VIVIEN – šijeme záclony, závesy 
na mieru * závesné systémy na mieru * 
zariaďovanie interiérov, bytov, domov na 
mieru. Štefánikovo nám. 21, SNV (bývalá 
banícka škola) * pon – pia: 9 – 12 a 13 – 17 h 
* T.: 0911 342 667.

Predajňa HOBBY KREATIV je tu stále pre 
vás. Kvalitný sortiment pre umelcov,  
kreatívcov a výtvarníkov. Sadrovcová 2, 
Nov. Huta * www.hobby‑kreativ.sk

ORTOPEDICKÁ AMBULANCIA – NEMOCNICA 
SPIŠSKÁ NOVÁ VES * Naša ambulancia 
poskytuje predoperačnú aj pooperačnú 
starostlivosť pre pacientov s indikova‑
ným ortopedickým zákrokom. Ponúka‑
me: pooperačné kontroly a preväzy * 
vyberanie stehov * ultrazvukové vyšetre‑
nia * obstreky a injekcie * predoperačné 
konzultácie. Prijímame aj nových pacien‑
tov na odborné vyšetrenie alebo plánova‑
nie operácie. Objednanie: 053/419 96 48. 
Pondelok – piatok: 7.00 – 8.00 | 13.00 – 
15.00 h. Na vyšetrenie prineste preukaz 
poistenca a výmenný lístok.
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vaša klimatizácia nemusí
pol roka "spať"? Moderné
jednotky vedia úsporne
kúriť, efektívne odvlhčovať
a čistiť vzduch od alergénov.
Užite si svoju investíciu
na 100% po celý rok!

VEDELI STE, ŽE ...?

Kuchyne na mieru - moderné aj klasické
Vstavané skrine do každého priestoru
Komody, kancelársky a bytový nábytok

 Kompletný servis: 
 Návrh • Zameranie 
 Výroba • Montáž

  Bez čakania 
  bez výhovoriek. 

STOLÁRSTVO
NÁBYTOK
na mieru
ČO PONÚKAME

Spišská Nová Ves 
Poprad • Levoča

PÔSOBÍME 
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Octavia

www.skoda.sk

vrvrvr

grátis

Zvýhodňujeme všetky modely Škoda.   
Využite bonus až do 3 200 €* a my

vám pridáme aj zimné komplety grátis
a výhodné značkové fi nancovanie.

* Maximálna výška bonusu platí na modely Superb a Kodiaq. Kombinovaná spotreba a�emisie 
CO2 automobilov Škoda Octavia podľa cyklu WLTP: 4,3 – 7,3 l/100 km, 110 –�165 g/km. 
Uvedené informácie a fotografi e majú len informatívno-ilustračný charakter. Podrobnosti 
o�ponuke, konečných cenách, špecifi kácii vám poskytne autorizovaný predajca značky Škoda. 
Značkové fi nancovanie zabezpečuje Porsche Finance Group Slovakia. 

DUKLIANSKA 55

NOVÉ

UMÝVACIE CENTRUM

4+1 KOMFORTNÉ BOXY
EKOLOGICKÉ UMYTIE

NONSTOP 24/7

BOX
5

BOX 
1 - 4

AUTOVES s.r.o. 
Duklianska 55, Spišská Nová Ves
Otváracie hodiny: 7:30 - 16:30
Tel.: 0903 645 111, 0911 645 111
www.autoves.sk


